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		Description

Join the mane 6 and others as they have to battle to save equestria and even earth. Find out what caused a 3rd world war and how. Follow the pony's we all love so much and a few other friends and even humans onto a battle against Discord himself and his allies old and new.......
	
		Table of Contents

		
					The beginning

					Chapter One Training

					Attacked

					Chapter 3 ESCAPE

					Chapter 4 Revaltions

					Chapter 5 betrayal 

					Chapter 6 Germany

					Battle of Berlin

					Day Off?

					New york library bonus chapter

					Ponyville

					The way to Discord

					The way to Discord-A delay.

					Afghanistan 

					Afghan-Taking ground and desperate needs

					Bak 2  DiScOrD

					1-10 -The fall of Disorder and Chaos

					The aftermath

		

	
		The beginning



The beginning.  The year is 2011 December 21st cold as hell somewhere in Michigan. I was sitting in bed thinking what the hell every one was doing this time on a Wednesday probably sleeping before school. I was interrupted by a large bang near the end of my street i madly sprinted down the stairs to see what it was. When i saw a tank with a Russian Spetnaz mark on it i screamed oh shit tell me this is not about to happen. WW3 has just begun i thought. My military name is private Abbott I'm only 15 and a brony. I have always been trained well with guns so i have been prepared for a war the rest of my company was not however. We had just started basic training for WW3 and were prepared to take on our Russian,Chinese,and Korean foes and many more.  
When i arrived to the training camp the first thing i noticed were ponies not just any ponies. Ponies from mlp fim. I thought wow even the equestrian army is sent into this. This is going to be one hell of a war and training session. The first thing me and my company went to was the introduction room when we met more of our company there the mane6 from mlp. We all sat down in our seats and the staff Sargent
first words were. "WELCOME DELTA TEAM 106".

	
		Chapter One Training



Chapter one training.
We were waiting for our first part of training a test with a few hundred questions to see if were cut for the delta team special forces. Question 1 have you ever shot a gun. Yes. Question 2 would you shoot some one to save your life. YES. Question 3 Have you ever played any sports that require a lot of running. Yes. 1 hour later question 106 out of 200 Would you shoot a child running at you with a gun to save your life. Yes. I just then heard a "done" from none other then Twilight Sparkle. 30 minutes later i was the second one done then followed by many others later on. The staff Sargent then said "Private Sparkle Step up and take your gear". I knew i was up and hoped not to get  rejected. "Private Abbott Step up and take your gear".Sarge said. RD,Fluttershy,Rarity,Aj,and pinkie pie all passed. Then we heard the first reject "Derpy Hooves you are not cut for delta force try the regular army or something more cut for your suiting." The sarge told Derpy.  The only ones left to make it were Private Cameron,Alecia,and Ellis. I wonder why Derpy Hooves did not pass then i saw her test she only had her name and it was spelt wrong. "Okay Privates get some rest for tomorrow" Yelled sarge.. The next day we woke up at 5:30 am i looked at the clock and said to "damn early". Every company was all ready at breakfast i was one of the first at the very mention of food. Having a high metabolism made me not worry about how much i ate. There were 2 lines ponies and humans the humans served the normal breakfast foods such a pancakes,eggs,bacon,coffee,and juices. The ponies had 2 things apples and apple juice. 


After eating and talking with other companies training began. The staff Sargent yelled "OKAY PRIVATES 10 MILE RUN HUMANS FINISH IN 45 MINUTES PONIES MUST FINISH IN 30 MINUTES!!!!!" We had just ate I thought is he out of his damn mind. He spotted my look he said "is there a problem private Abbott"? "No sir not at all sir" i said. "On your marks get set go" Sarge yelled. Every one was starting out strong but for some reason Twilight and I were in the back jogging for the first 7 miles she had 10 minutes left and i had 25 minutes left the other were worn out and had only ran 5 miles out of breath. Twilight looked and me and said "jog then run and i thought i was the only pony to think of that". I replied "nope better to save your energy when you need it". She said "I like you you are on of the few people who think before they do things". I said thanks and "i like you to of course as a friend". We both blushed and she took off in front of me and i yelled "not fair you have extra legs". She looked back at me and did a playful tongue stick out. I said "oh it's on" and did a full on sprint. She said "you have to do better then that if you want to keep up with me". I put the after burners on and caught up to her. She replied "you have to be one of the fastest humans on this track". "You should talk to Rainbow Dash she loves speed". I nodded at what Twilight said. After the run Rainbow Dash had finished first twilight second and I 3rd. Rainbow then came up to me and said "wow your fast." I smiled and said thanks "I try not to brag but i know". The other finished with minutes to spare some seconds to spare. Staff Sargent Jones said "3 minute water break then head over to the gun range for the fun stuff."



We all jogged over there feeling refreshed. Sargent Jones said "first pick up the M4A1 with red dot sight". Then we heard a shriek I looked down the isle and saw Fluttershy afraid to grab the gun. I thought she has not even fired the weapon and is afraid classic Fluttershy. Sargent Jones looked at her and face palmed and said "Private Shy pick up the M4A1 with red dot if you will". She finally built up the courage to pick up the assault rifle. "Does any one know how to use any of these"? Sargent Jones asked Me being the firearms expert said "Sir i do". He smiled a joyful smile and said "it's about damn time one of these privates know how to use one of these the right way and just not pull the trigger like a fucking crack pot". "Demonstrate then Private Abbott in the prone position". Sarge said. I lied down and pulled the bar back to load the first bullet to the chamber ready to be fire. The Sargent said "aim for the head with a 3 round burst". I noticed this was a new M4A1 my favorite and had a 3 round burst option. I said "first switch your wepon from safe to 3 round burst on the side of your gun aim down sight and then pull." All that heard was a echo and a pleased staff Sargent he said "hell yea boy nothing like the sound of a gun in the early morning." "Now every one else pull the triggers". Sarge said. Fluttershy then came up and it took her a second then Rarity gave her a nudge and said just pull now sweaty. Then finally a loud gun shot broke the silence i jumped up and said "hell yea that's how it's done". 




"Next pull out your side arm a dessert eagle remember switch to your side arm it is always faster then reloading unless you are far away then reload to have a better shot". The sarge yelled out. Everyone/pony knew how to use the pistol with ease and even Fluttershy was having fun and did her crazy laugh like from the gala. After hours of gun training came the last run of the day it was starting to become dark. This run was much shorter. I was extremely tired after today and went into our bunker with the label Delta Team 106 and I said "good night everyone/pony". Then Silence.

	
		Attacked



Chapter 2 Attacked
December 22nd 11:30 P.M. We were awoken to the loud sound of a siren. Over the pa we heard sarge yell grab your gear we are under attack from enemy Russian forces have breached the base. I thought this was just a test until i saw the Spetnaz symbol on the tank. I heard Ellis yell how the hell did they sneak a tank in our damn base. I sure as hell don't know Rainbow said. I replied with a hurry up and grab your gear before we get shot. The sarge ran to our tent first he said grab a wepon and fast. Then i saw my wepon of choice an ACR 6.8 red dot suppressed and my secondary a Five Seven suppressed removable suppressor of course though. Every one else besides Rainbow Dash and Twilight Sparkle And I had snipers to take enemies from afar. Every one else picked between M16's and M4A1's. We moved out with sarge and took cover behind the mess hall. We heard screams of agony and pains as ponies and people came running after being shot. Once they dropped to the floor all any one could do is look away or stare at the crimson pool of blood leaking from several gunshot wounds.
I looked up to see several Spetnaz soldiers coming right at us i smirked and pulled out my M24 bolt action sniper rifle and picked off a few i was surprised i had good aim for such a hard wepon to master. I hit almost every target in the head making them drop straight down on the ground and more bright crimson blood mixed with mushy pink brain matter coming out of their heads. After the others saw my actions the other started shooting at the Spetnaz soldiers coming right at us.I yelled for rainbow dash to cover us from the tower and threw her a couple of extra mags. I told twilight to find high ground she teleported into another tower and casted a spell that she never had to reload. I thought I'm sure glad they are on our side. Pinkie,Ellis,And Fluttershy took cover behind buildings. I and sarge took point taking cover and returning fire. Private Cameron,Alecia,Applejack,and Rarity took rear and gave us supporting fire. I heard some one yell Enemy armor coming right at us. I turned around to see 300 yards away were 3 heavy armored Spetnaz trucks coming mounted with 50 cals. on them. I then sprung up looking for anything that would help us to take down the armor fast and quick. I looked for and rpgs or explosives besides grenades nothing. I screamed damn it can any thing go my way today. Then like Jesus just pointed out a 50 cal only 50 yards away.



The Armor was coming for us fast they were only 100 yards away. I sprinted and almost got shot in the leg a few times but they missed. I thought wow they have worse aim then a cross eyed kid with a gun. I was 25 yards away from the armor when i heard some one say they are less then 50 yards away. I looked and saw they were less then 10 yards away from me i dropped prone and was ready to die. Then i heard the 2 sniper shots fire right towards me Twilight and Rainbow just took out two of the three gunners. Then i thought it's now or never i ran towards the gun when i tried to fire my ACR at the third gunner all you heard was a loud click...............
I pulled out the Five-seven and click............. No mag. Out of nowhere private Applejack shot the gunner down. She said you get on that gun now. I nodded and ran for the gun. Like hell had just came to us three new gunners came out of the trucks. I manned the 50 cal. I yelled die you mother fuckers die! I saw Fluttershy cover her mouth in horror at what i just said. I never felt such a rush I shot the trucks right in the back aiming for any fuel lines. GET DOWN Sarge yelled as the first truck caught fire. He threw a frag. 3................2......................1............... Boom was that was heard even over the gun firing. and like a dark night sky all that filled the air was a pitch black cloud of smoke. I still fire even though the shrapnel from the first truck hit the second truck and broke the glass for the drivers all i saw a bloody metal stick out of the drivers hear. They crashed into the tower that Rainbow was sniping in. Rainbow get out Twilight said but no use she could not hear her............. I ran up to the Tower thank god it was only 20 feet high. I pulled the sniper from Rainbow who almost shot me with her pistol i said get out of the tower now she flew out of the tower.



All i heard was a falling sound i jumped out of the tower but hit my legs hard. I looked up and I was feeling dizzy and tired after the fall. I tried to stand up but only one leg was moving right. I yelled for help but no one came. All i heard was man down and heard a final explosion from the Third and final explosion from the truck. I looked over to see private Alecia on the ground not moving and a crimson river come from her 3 stomach wounds. I looked in front of me and saw hundreds of Spetnaz heading right for me. I looked for a wepon for once my lucky changed i saw my ACR and mags laying on the ground. I crawled towards the gun once i grabbed my ACR i reloaded my mag in less then 2 seconds and pulled the lever back to load the bullet in the chamber and get rid of the old one. To the side there were a few empty heavy black barrels I crawled hastily towards the barrels i thought wow they have bad aim they can't hit a wounded guy.I readied my wepon taking out about 100 hundred Spetnaz until i ran out of ammo. All i could do was sit to wait and die until i Saw a lavender color pop out of nowhere and on her flank a sparkle cutie mark. I knew it was twilight she then surprised me by pulling out an M4A1 and started shooting rapidly. I thought she only had a sniper i did not care i was great full i was not going to die not yet at least.



As i was fading in and out i noticed my shoulder had been hit and i was loosing blood. Twilight said The others are dealing with those K.I.A. and picking off the reaming Russians left. Take this she handed me her pistol. I poped up and started shooting as many as I could but they still came by the hundreds. I looked up to her and said it's pointless just let me die. She looked at me and ducked for cover and said no man get's left behind or pony. I'm no use i pleaded to her just leave me and tell the others to leave. No I'm staying here with you. Then why don't you teleport us out of here. Can't magic levels are to low. All i remember seeing was hundreds of Russians swarm Twilight and I then from loss of blood i blacked out hearing Russian commands.

	
		Chapter 3 ESCAPE



CHAPTER 3 ESCAPE
I awoke to seeing my wound's fixed and patched up. I looked around it was a dark room lit by candles. I saw across from me a Lavender pony then it hit me the pain in my leg and shoulder. Shit I said softly trying not to wake Twilight up to late she heard me and looked at my wounds. Oh you look hurt are you ok? Yea I'm fine it's only a little scrape and broken bone and a bullet hole wound so yea every thing is fine i said annoyed. I saw twilight turn and start to cry. I felt like a jackass. Look Twi is it ok if i call you that? She stopped crying only for a second and nodded. Ok look Twi I'm sorry it's just been rough and i mean they did a shoddy job here i mean look my leg bone is still sticking out and they just did ace bandage around my bullet wound and there are no pain killers so it still hurts like hell.
Twilight then moved closer to be her horn glowing. I said whoa what the hell are you doing. It won't hurt trust me she said. I closed my eyes and then flinched a bit when the horn touched my broken leg. I opened my eyes to see my leg healed and feeling fine again. She did the same to my bullet hole wound. This time i was less shocked but still amazed. I said sorry to bother you how about you teleport us back to base camp. I can't it still requires to much magic and since i just healed your wounds I'm almost drained out i have enough for small spells. Oh well then let's see where we are and why we are here. We looked for a door we found it i opened the door slowly to see it guarded by two guards I was glad to see i had both my boot's still. Twilight asked what's out there two guards. So what are we gonna do she asked. This two knives she said where. I pulled the knives from my boot's. Two Knives+Two guards+One human and pony = what Twilight? Um I don't know she replied shyly. It means we kill the guards you kill the left one I got the right one i guess the bookworm needs to get out a little more. Back over at base camp Rainbow and the other were looking for The two who were supposed to be given a rank up after their brave actions.




They had just finished off the remaining Russians hundreds maybe even thousands were dead. Although we lost few of the men in delta team 106 the other companies lost almost every private they had.  Fluttershy just sat their in silence. The others looked away as they saw friends dead. Rainbow was the first one to speak up she said I'll kill every one of these mother buckers. Private Ellis walked up and did a salute of respect for those lost.
Back on the other end only a few miles away were Private Abbott and Private Sparkle. Twilight stop laughing your gonna get us spotted or worse killed.But i can't did you hear what he said. I replied no I don't speak Russian. Me neither that's what was funny. Ok 3 guards on the left and one in the tower. Oh which one do i kill this time. I told her with what weapons? Oh yea she replied i forgot about that. Twilight then heard voices from behind us. She spotted 2 guards this time with guns and not riot batons. She said my turn to make the calls. I can make us invisible for a few minutes then we can sneak up on them kill them and take their weapons. I just nodded. With stealth we moved behind the guards. I knocked something  on the ground so they would stop for a second. To my luck they did. I counted softly 1................ 2..............3.......... and now. We both drew our knives to their throats  and put a hoof and a hand over their mouths. We dragged them several yards so they would not be spotted to easily. I hope they don't have aids. I looked at my hand blood was all over my hands i felt like a surgeon it felt warm and strange. Another persons blood on your hands and not in the good way like protecting someone. I did not feel bad they were not innocent they started this whole damned war. I found a water bottle and poured the clear cool liquid on my hand's ahh much better i said. Ok you take out the one in the tower i got these 3. I let Twilight toke the first shot once the person in the tower dropped down with a whole in his head. Thank god these gun's were suppressed. I told her to wait on my gun to move when all 3 were dead. I counted to to 3 softly aimed my wepon down sights and fired taking out all three of them a pool of blood was being filled with 3 crimson rivers of blood flowing down slowly. We snuck down to a next spot heavily guarded with an object only one but heavily masses of guards swarmed the area.





I told Twilight to stay back and wait for me to check the area. She then touched her horn and smiled. I said what does that mean? It means invisibility spell silly. Oh yea don't forget I'm not used to the whole magic thing after all we non ponies are only human that stuff is all fake to us. No it's not those stories turn out to be real in fact. I stopped her i felt one of her long lectures coming up I said tell me later for now we need to find out what that object is. Right she replied. Her horn lit up to a lavender color and then i noticed i could not see her or myself but the gun the same as the knife in what used to be a pocket you could see. I said it's amazing how they can't see our guns. It depends on how powerful the unicorns magic is. Oh ok right let's move. Ok she replied oh but this time I'll take point. Alright that's fine with me i don't care just try not to get us killed kinda hard to follow you if i  can't see you. Oh yea right here is this better I could suddenly see her. Much better thank you. How am i seeing you another spell she replied. How many do you know? Over 250 she replied. Wow last time I saw your episode you only knew 25. You have improved a lot since then. Thank you she replied. No problem but that is impressive. How many Unicorns know as much as you? None the only one that know more then me are alicorns. Oh so The princesses? Exactly she replied. Ok let's move on remember I'm following this time. Right now let's see if we can find a way out of this damned place. Right i replied. We can't take on all these guys but if we have to ready your weapons and find cover so we might have a chance if we get in a firefight. 



Just then we heard a unknown voice speaking English with a Russian accent.  Defend this point with your life I feel like an attack might happen in the next few days.  Right they all replied. What seemed to be the commander of this small base operation looked right at where we were i hid thinking he could some how see us but i forgot we were invisible. He then yelled where are the prisoners at i want them to see this before we kill them. They are still in the holding cell room. Well then go get them. I want the human to die first bring the pony to watch him die slowly so she knows what comes to her next. Yes right away sir. The soldier following orders radioed bring the two American prisoners the one with the unicorn and human over. He waited there patiently 3 minutes had passed. Ok fuck this I'm going to see what's taking so long. He ran to where we had recently killed the crazed Russian bastards. I told Twilight to run. And we ran as fast as we could. Then like death hitting you in your tracks the walkie talkie buzzed and we could hear a we have some of our men dead. The commander replied sound the alarms and bring all men on high alert. I told Twilight to stop we need to think of a plan while all the men rush here for orders. He never said anything about that. Trust me they all are going to rush here. I saw captured soldiers on the friendly side.  I have any idea you have enough magic to open some cages? Yea how many? About 20 cages. Ok give me a second this is gonna take a few minutes to cast. Good make me un invisible to.




What your crazy she told me why in Celestia's name would i do that. So i can tell them to make their way here. But you could get spotted and I can't help to. I held my hand up to her mouth trust me I'll be fine after all that's why I'm in this company and on the Alpha part team with you guys for a reason. She tried to whisper bloody showoff. I just ignored it. She told me she could make it where they see us. I said it requires to much magic 2 guys a cell is 40 people Twilight u need to rest. I ran up to the first cage and told them you have 2 minutes pass it on before the cage unlocks grab the weapons from the weapons crates and be ready to fight like hell. I ran to the last cage to tell them the same thing soon there were whispers coming from every direction. I heard a man shout look out. I turned around to see a Russian rush me with a knife. Ok you want to play old school do you. I pulled out my sharp as hell bowie knife. I smiled and asked him shall we begin. He nodded. I motioned for him to strike at me first. He rushed at me what a fool i thought. I stuck out the bowie knife he tried to move out of the way and i cut part of his side open after  seeing the blood he screamed in agony. My turn i caught him off guard and was able to kick his side before i was able to stab him he elbowed me in the face and i got knocked down on my ass. Twilight shouted i believe in you. For some reason those words inspired me. I got back up and felt pain in my right leg the knife was stabbed in my leg. He came rushing at me with a second knife. I then did what i was trained to do before the military and fight hand to hand combat like my ancestors even though i was 10% Japanese we were still trained in the roll of a ninja long forgotten was this to the public eye. I pulled the knife out of my leg and then at the right time i slit his leg into a gushing wound. He still got up now bleeding from two sides of his body i knew he could not keep this up much longer. Twilight what is taking so long i asked still fighting him almost losing an ear. I have no idea it feels like my magic is being drained and is taking longer to cast. She closed her eyes to concentrate better. Still nothing happened she suddenly turned visible. Twilight hide before....................... just then something stabbed me in the heart......... I looked up and threw my knife before he pushed the knife all the way in. Just before he died he said I'm sorry about everything I just have to follow orders. Just then blood spilled from both out our bodies I heard Twilight scream. She rushed over to me and told me to hang on that i was gonna be ok. She tried casting a healing spell but nothing worked. I felt the blood rushing out of me I knew i was going to die soon. I told her to run and get out of here then............





Now it's in Twilight pov. I lied over the dead body of my friend. I had never felt such rage. Overcome to me. Just then all my magic worked besides the healing spell the cages flew open. I looked at them I told them grab the damn weapons and start to cover our escape rule. I then used my magic to lift my friends body onto my back and magically strapped it on. The alarm had sounded the cages were open. Run i screamed. Just then a flash bang went off I heard gun shots and mixed reactions from both sides. The men told me to run. My rage still conquered my thinking i ran in there full force and casted a magic bubble. I started to learn new spells. Powerful spells that could kill fast............and easily. I remember casting a fire spell that had a cone of fire shoot 30 yards in front of  me and 10 yards wide. All i could hear were screams of pain and a smell that no pony should smell burning flesh. It smelt horrible like walking through the gates of hell and hearing people beg and getting burned. The next spell i remember was picking up 20 or more people and slamming them into the ground and making them part of the floor and once you stepped on them they died frozen in tile. My favorite was being able to control the element of earth and make an earthquake in a area i wanted cause gaps in the floor and watching hundreds fall to their deaths. My final one was being able to make it flood and area and then use a tornado to mix the two into a hurricane. The x prisoners just looked amazed and i had all my magic back i teleported us to base-camp i told sarge i got a few new recruits and are ready to join us at team 106. He saw the rage in my eyes and just nodded. I walked over to a bed that had not been wrecked from when the Russians attacked us at the dead of night. I looked at the sky it was dark out we spent a whole 8 hours escaping but only one of us made it oh Celestia please help me. Just then a loud crash came down. Celestia appeared she said what's wrong my dearest student. I pointed to where private Abbott was laying dead motionless. She studied him closely their is only one thing we can do.

	
		Chapter 4 Revaltions



Chapter 4 Revelations. Twilight i am sorry there is nothing i can do to help him" princess Celestia told her most faithful student sadly.  "But you have to try please princess" Twilight begged.  "I will try my best to bring him back but this spell can take hours even being an alicorn" the princess said hastily . Twilight smiled with joy" oh thank you thank you princess" Twilight replied with joy. "Anything for my dearest student some time i will have to teach you this spell" Princess Celestia finally replied to Twilight happily since this whole damn war started. Sarge had just walked in and knelled at What should have been the now specialist an E-4 ranked she thought when he comes back to life he will for once be happy. Sarge just dropped off Abbott's ranks and left. Twilight was mad he had never paid any respect for his best Private gaining 3 ranks in only 3 days how many people can do that she thought? Just then the rest of the Mane 6 walked in and bowed to see princess Celestia. "Hey every pony" Twilight said when she welcomed them in with joy and sorrow in her voice. "Where is he" Fluttershy quietly mumbled? "What was that" Twilight asked confused? at what Fluttershy asked. Dash walked up and she said much louder then Fluttershy "where is he you know Abbott"? "Oh right here he has been stabbed through the heart the princess is doing her best to try and revive him she said it will take several hours if it works" Twilight said with some doubt in her voice. The princess then broke her concentration and said "give me two hours the bullet proof vest took most of the knife and as well as the 2 sweat shirts if this works then he will be back good as new".
I could hear Twilight's voice and see her but everything else was a blur. I awoke to be in a dark hallway or at least what i thought a hallway. I could some how see perfectly in the pitch black. I kept walking for what seemed to be forever. I then came upon a area with buildings and fire on the bottom. "I asked what is this place"? I said confused. Thinking no one would hear me i jumped when i heard a quite talk almost like a whisper voice say "purgatory". "So I'm getting my sins cleansed and going to heaven or am i going right to hell"? I asked nervously. "Your time has not yet come he replied you still have a full life ahead of you". "Then what am I doing here"? "Waiting" the figure replied. Waiting for what?I asked kinda hoping for a better answer.The figure pointed up and said "That". Then when i looked up i saw a big white alicorn over my body casting a spell. "Then who are you"?I asked out loud letting my anger build up. He replied pissed to what I had asked and how i said it "do you not see the dark black robes and scythe"? I then replied "oh you are death right"?Hoping my answer was right.  "Yes" he replied amused to what I had said."How long do i have to wait"? I asked out loud with a mix of fear and rage. "Two hours" he replied very calmly.  "Well what am i supposed to do for two hours"?I asked out of curiosity.  "I have been sent to reveal a bit of the truth the rest you must figure out yourself". "Okay then shall i start with my first question"? I said nervously. Death replied "yes". In a sort of creepy way. "How did this war start like every one how did we get involved I thought Russia had a treaty with everyone"?I asked clearly thinking i all ready know more about hot it started. He looked shocked that i did not know the real answerer. He replied "my dear boy as long as there are two people that hate each other enough they are going to want each other dead". "The reason this all started was because of two Russian Spetnaz spies one in the U.S and one in Europe". "All this info is classified to those rank E-3 and lower death replied so at the time i could see in your defense how you did not know the information". Death told me.  "Then one day the spies killed two very important people". "They had both snuck into the military bases and killed each of your 5 star Generals the lie is that Russia has just snuck onto your soil and attacked with the help of other countries to get more people to join the military that is why they keep the info to those E-4 and up". Death told me in a sorta of amused way.
"Okay next question can i see my family at least"? "Before I go". I asked hoping he would say yes. "With pleasure it has been fun to watch you turn into a deadly weapon on the war front". He replied amused at watching me kill people. I was fed up with how he had said that. "You want to know something death"? I asked him pissed and like a smart ass."What" He asked shocked i had asked something in this way. "You know why i kill these people"? "Because they attacked our country and killed thousands of innocents". "Kids who never got to grow up died from these greedy damned monsters they attacked us in cold blood so i will kill them till they surrender". He interrupted I know a reason you are holding back did you forget i can read your thought's "You kill them because they killed your family as well and the rage has been building up so you need revenge". Death told me the part I had been holding back.  He summoned my family that had been killed while i was away. Even my second family in Louisiana. Death said "you feel some what of sorrow don't you for killing them? that is why you are different". Death then left us.This time he said it with some emotion.   I talked shortly with my lost family and then parted ways with sad and sorrowed good byes. Death then had a question for me "why do you think you are in the military"? "I joined when this happened like my Friend Twilight". I told him and i thought he knew everything about me. He looked at me and shook his head. "I am only telling this because you are one the few people who are actually fighting for a reason just not to kill people and shoot a fully automatic wepon". He told me still with some passion in his raspy voice. "You and you friend Twilight must not have remembered you two have been trained to kill since the age you could walk". "But let us continue on you had been taking from your families and had been put into a training camp for the elite". "You and Twilight where the only two to pass the camp out of the 150 the other kids where killed they wiped any memory of them out of both of your minds". "Remember you and her are elite that is the only reason you two are so good at combat use this to your combat advantage if you want to live on and get married and etc". Death told me with a wise voice this time.
"Death I have one more question". I asked him with wonder and worry in my voice. What is it? He asked like a wondering child."Can we ever win this war"? I asked him curiously. "It all depends on the others actions around you and remember no war can be won without friends". "So it is possible I can't even predict the future outcome of this type of stuff". "That is all i can reveal to you goodbye". Death told me shocked I had asked him the question.  I waved at him and said goodbye.I thought not even death can see the future of who can win the wars of the world. I only had 30 minutes till i was supposed to awaken. I felt something warm hit my outer body. It was tears from Twilight she pleaded "please don't die on me". She sat there and cried soon the tears piled up on my body. I awoke to be on a bed surrounded by every one that was left at the base even sarge. I looked at the small table where i saw a specialist rank sitting. I asked "sarge who's is this"?Hoping he would say it was mine. He replied "yours Specialist Abbott". With a somewhat happy reply. 
I then felt a crushing death grip as each by each the ponies hugged me. Then came Twilight she smiled and gave me a even harder and longer hug i saw that she had been promoted to Private first class. While the other five were only Private 2's. I hugged her back and said "thank you". I told her with care in my voice. She replied "thank you for what"?She asked wondering why i had something like that. "Inspiring me and believing in me" I told her. She just looked and smiled and said something quietly.I could not understand her and asked "what did you say i could not quite hear that"? She said "Oh it was no problem i always have faith in people epically in friends like you and you have inspired me and she also thanked me for believing in me". I smiled and said "It's no problem i never doubt friends". She just hugged me longer and smiled and whispered "thank you for not dieing on me i don't know what i would have done.Twilight said.I  told her "thank you for telling the princess to try that spell" and I just sat there and cried for no reason it was like Twilight was my only family. She asked "what's the matter"? Worried like she said something bad.I told her how i felt like she was the only family i had left.She just smiled and that made me feel good so i just smiled back. For once since this war has started I felt joy. I did not want to tell her the truth about us that i had learned from death.No point in ruining one of the few happy moments you get in war. I knew some time I would  have to tell her the truth about us even though it was not that important or bad in fact to me it was good to be elite at something for a change. For now i enjoyed the party Pinkie through for me. All was good for now.

	
		Chapter 5 betrayal 



Chapter 5 betrayal. Sarge walked up to me and said "Abbott are you up"? I replied startled to see sarge next to my bed "yea I am up". "Good i need to tell you how the war started"............ I interrupted him "save it I all ready know everything death told me while i was dead." He looked shocked and before he walked out the door he said "Abbott"? "Yea sarge"? I asked him wandering what else he was gonna tell me I knew. He said "it's good to have you back." I looked shocked never would i have thought sarge would say something like that. Hiding my smile I said "thanks i am glad to be back". Before I almost fell back asleep i heard a low mumble come from the side of my bed on the floor. It was Twilight I wondered what she was saying. I was tempted to wake her till i heard something interesting about me. It sounded like "I_______ Abbott". After not hearing any sound from her i poked her in the stomach it felt warm and a little squishy. She woke up startled she said "who what." I told her "calm down it's just me why don't you go back to our tent?" She replied "no I'm staying right here next to you in case anything goes wrong." I replied heart touched "well you are not sleeping on the ground lay next to me this is a king mattress after all." She smiled her eyes glowing under the streams of moonlight touching her eyes. "Thank you". Twilight said. "It's no big deal" I smiled. "No really thank you". She whispered. 20 minutes had passed I still could not sleep. I walked outside and looked at the stars and moonlight above. I asked my self "I wonder if that is Luna's moon?" I lied there just staring at the night sky. I sat up and said a prayer. "To all those who have lost your life's soldiers or not may you find eternal rest and we will get your revenge OUR revenge." Just then i heard something walk behind me.I pulled the knife out of my boot and shouted "who is there state you name or I will kill you." Just then you heard a small whisper "it's Twilight please don't hurt me." I put away my knife I thought I might be elite but maybe i should think a bit more. Twilight said "yes you should you are always hot headed like Rainbow Dash." "How did you know what I was thinking'? I asked a bit creeped out. "Oh it's a new spell i learned." She said praising herself. "Okay just don't use that on me again I have thoughts no one should know about that are dark and some to personal please promise me you will Twilight"? She felt guilty "oh I'm so sorry". She said." It's Okay" i replied feeling a little guilty for being so rude. After that little mishap we sat and watched the stars and talked about everything and this damn war.

Morning December 29th. I awoke on the grass laying next to Twilight I heard sarge giving orders to Pinkie and Fluttershy. They were going on a mission to get some information just the two of them. I walked over sleepily and slowly and asked sarge "what was that about"? He replied surprised i was awake this early. "He told me the two need to go to a mansion and pick up some information on some shipments and enemy attack plans." "Just those two"? I asked puzzled that only two would go on such a mission. He told me "yes just those two". I walked off thinking I hope those two can handle themselves they are decent in the war front but not the best. I yelled to tell sarge "I'm taking the day off." He just walked into his H.Q. I thought of a plan now that I had the idea to follow the two to where there mission was supposed to take them. I woke up Twilight and told her to come along with me. She looked like she had only gotten an hour or two of sleep. I told her "never mind you could still use some more sleep". She just fell back down to the grass and passed out.


I could hear pinkie call out Rainbow Dashes name. I thought where is Rainbow any way she is normally in the sky flying around by now or taking a nap in a cloud some where. I just shrugged the thought off my mind. Pinkie and Fluttershy were leaving soon. I grabbed my sniper and a few extra mags. I was stopped though there was a thought bothering me why did sarge just give me the day off in the middle of a war. I heard a vehicle start up to see it was Fluttershy and Pinkie. I said to myself in a panic "Shit i have to hurry". One advantage to war is people leaving all their cars and stuff that they can't afford. I got lucky and found a Corvette Z06. It took me 10 minutes after they left to pack up something. Just in case...  After hoping in the car i followed them out of the base or what remained... I could only think damn Russians. I caught up to Pinkie and Fluttershy only because Fluttershy went super slow to not hit any animals. Jesus can you get her to go faster i thought. Suddenly they sped up. I looked up to the sky and said "thank you." After about 2 hours of driving i stopped and got out the car and brought my sniper gear up to the hill perched towards the mansion they were about to break into . It was dark thank god the car was a dark black. I spotted Fluttershy and Pinkie they parked about half a mile away from the mansion. I flipped on my infrared  vision scope. I spotted the first sniper and a good thing cause he spotted me. He took the first shot almost hitting my foot. Just then you could hear voices every where. "Shit sarge sent these two just on a mission". I yelled mad at what had almost happened to me. I aimed my sights down at the sniper i took the shot.


Now in Fluttershys Point of view. "Wait" I told Pinkie. She did not hear me and just went on. "Wait" I said a little louder and still she kept going. "WAIT" I yelled mad she did not hear me before. This time Pinkie turned around and said what's the matter you silly filly." It's just that there are to many bad guys for us to just rush." Oh Fluttershy don't you see." I stopped her no don't sing we have to play this smart". Pinkie looked at me and just nodded. She might be one of the most crazy ponies you will ever meet but she is agreeable is you push the subject. Fluttershy pinkie called my name and motioned for me to move here. "I can't" I told her. Pinkie looked at me and said come on there is nothing to be afraid of. "It's not that" I said and pointed at my rear leg I had a metal crate land on my leg. Pinkie came back to me and started trying to push the crate of my leg. I whimpered in pain. I told her "stop it hurts." She told me this has to come off or your gonna die from these crazy people shooting you." She pushed on it with her hind legs this time it was moving but it hurt a lot more. "Please Pinkie it hurts I begged." She looked serious like she did before when she had her straight hair. She turned to me and said "we can't stop do you just want to bucking die right here because you were afraid of a little pain we are in delta force not some pansy ass army so suck it up." I looked at her and I wanted to cry not from the pain but after what she said. Pinkie turned to me and said "oh my gosh Fluttershy I'm so sorry i had no idea what came upon me I was just trying to save you and then I felt angry that this bucking crate is not moving." Just then we heard a loud shot one that had not been heard in while. It hit the crate and then water started oozing out of the crate faster and faster getting me and Pinkie wet. Her hair was soaking wet but kept that same crazy Pinkie hair look. Pinkie finally got the crate knocked off. Although I could not walk I could still fly. I picked up the scary but helpful M4A1 and started shooting at who ever was shooting at us. All you could hear where screams of pain. I felt bad but I had to do a job to save all the little animals.


Again we heard a big bang this time it made me jump and I'm easy to scare but not so much anymore after this war is over I will be a lot tougher. I asked Pinkie "what is that?" She told me "I have no idea but i think it is our eyes in the sky."
What I asked her."It means we have a gunman from up high." Just then we heard a loud bang and all I could see. "Pinkie" I should nervously. "I can't see Pinkie help." I'm right here Fluttershy just rub your eyes and everything will be better. i started rubbing my eyes after a few moments I could see but it was very blurry. I noticed Pinkie was gone. "Pinkie where are you." Nothing not even a joking reply. I noticed bloody foot prints walk down a hallway. I started to follow down the hallway now flying a bit faster. Just then some wood fell right in front of me. Bang another shot was fired from our eye in the sky and a few dead Russians fell down right in front of me missing half of their stomachs. I threw up on top of the bodies. I closed my eyes and flew past them before I threw up again. I have to keep going I must find Pinkie. This time the hallway split into two directions. There was blood on both sides. Just then another loud bang fired this time a single body came out of a hiding area glass shattering through the window that had just been blown up by a single bullet this body how ever was shot below the waist. I had to do the dirty work. The Russian begged "please don't kill me." I told him I know I'm supposed to love and tolerate but." I closed my eyes and shot him in the head. Blood and brain matter splattered on my coat. I thought to my self hang on Pinkie I'm coming for you. I saw something in the Russians now huge pile of blood mess holding a note in his hands. I picked it up slowly unclenching his dead fingers around the note. It read to our commander I'm happy to inform you that our Spy has uncovered a great deal of information on the Americans next move to Germany and help them in the war front. I quickly burned it with the Russians lighter I had found where he was hiding. I started flying down the hallway the Russian had been shot in and suddenly more loud bangs were heard and more bodies started dropping like flies with a crimson liquid squirting out of their bodies like a little blood fountain out of all them shot in the chest with huge holes in their bodies.





After not having to much fighting I reached where Pinkie was. She looked like a horrible one of her legs was twisted into a weird looking S shape. She looked up her eyes were blood shot. I could barley here her but I think she said "Fluttershy grab the information and run."  In a raspy voice instead of her normal cheery Pinkie Pie voice type. I told her "no Pinkie no pony gets left behind." "Damn it Fluttershy why don't you just leave me here before you end up like me." I shook my head and told her "let's go your getting out of here there is an exit right there." I untied her from her rope bindings and grabbed the information. Next up was the hard part I had to carry Pinkie out of the building out side so we could get to the vehicle. "Hang on." I grunted as I lifted Pinkie up in the air. I flew slowly to the door and opened it with a loud creek there was a small ramp leading down to the ground of the outside. Freedom at last. I thought when I saw the sun. Suddenly a helicopter flew above us with the U.S. Flag on it."Look Pinkie we can get out of here". We waited for e vac. When the helicopter landed out came Rainbow Dash. Back to Abbott's view for a second or two. Okay e vac is here I think I'm gonna head down the car has been shot at so many times I can't even drive it I thought. Back to Fluttershy's View. "Rainbow" Pinkie said with anger . She whispered in My ear she is the one who did it. But it was to late I had just been shot in the chest and Pinkie in the chest as well by Rainbow. I asked her "why Rainbow"? She said in a playful way "come on Fluttershy you know i hate losing and I'm always gonna pick the winning side and let's face it Equestria and the other nations are going to lose this war." She turned back and told me "thanks for the information we will make sure none of you get your hands on this ever again." Just like that the Helicopter took off we were left to die. We heard some one yell "hey where the hell are you going." I looked to see specialist Abbott wave at the helicopter but it just took off. He looked down at us and asked what had happened? I told him "Rainbow she betrayed us."


Back at Abbott's point of view again. Just then it hit me the meeting with my family who had been murdered told me to watch out for two betrayals in one day from some one in your company. I thought if it was Rainbow who was gonna be the next one to betray us Twilight? Rarity? Applejack? They had told me it will be the one you would least expect. So it had to be one of the three. I looked down forgetting what had happened. I asked them where is the information? Fluttershy looked at me and pointed up in the sky and said "with Rainbow". I looked down at "her time to get you two out of here and fast from the look's of it I should have stayed up there sniping but i saw the helicopter and my car has been shot to shit so i could have used the lift." I looked at Pinkie and asked "where are the keys and the truck at Pinkie?" She reached into her pants pocket and threw me the keys. "She told me the truck is parked in the woods about three miles away." "Okay time to get you two out of here." After 2 hours of brutally slow walking we reached the truck and I gently picked put the two ponies in the truck. I looked at them and said "for ponies you two are pretty light." They just smiled and told me to drive and make it fast to let sarge know about what happened. I took off like the devil was chasing us to make it back to camp. After about 1 hour of driving I dropped those two in the medical center and told the nurse "check there chest first I don't know how well the vest took the bullets." She looked at me and smiled "yes right away sir."




I walked to where Twilight was still sleeping I picked her up. She did not even wake up wow what a heavy sleeper. I took her into my head quarters area and chained her up to a wall where P.O.V.S should have been kept. Next up I asked Rarity to come and stitch a snag in one of my uniforms. She followed me and I hit her in the head with a shovel and put her up on the wall next to Twilight. Next up was Applejack this one was going to be hard she won't go down without a fight. I had an idea I would put her to sleep I'm sure the medical center has plenty of thing to knock people out. I walked into the M.C. and asked the nurse for anything to knock some one out she pointed to a large needle with a liquid in it. Before I asked "how are those two doing?" She replied fine now if you had gotten them hear 30 minutes later they would have died. I thanked the nurse for her work. She asked me what on earth did I need that for? I told her "that information is classified." She just smiled and went back to work on Pinkies leg. Fluttershy told me "thank you for taking us here and not leaving us behind." I told her no or no pony left behind good luck and hope you feel better I gotta go get me another trader." With that I took a tranquillizer gun and loaded the shot into the gun. I spotted Applejack eating a apple and drinking apple juice. I took the shot it hit her right in to thigh. I waited about 5 minutes before I heard nothing a soft thud hit the ground. I walked over to Applejack and picked her body up she was heavy compared to the others. But there was no time to waste I had to bring her to my H.Q.  After another tiring walk I put AJ in the slow next to Rarity.


Now just to wait I thought. I pulled a seat up and waited for them to wake up. After an hour of waiting Twilight woke up and smiled at me and said "Good Afternoon." I just waved. She tried to move and kept struggling she tried casting a spell. I told her "no don't do it or I will tazer you." She looked at me sad and started crying she asked me what did she do? I told her "oh nothing trader tell it your like Rainbow you are a Russian spy aren't you?"  She looked at me like I was crazy and said "what the hell are you talking about Rainbow is not on the Russians side." Really tell that to Pinkie and Fluttershy they are currently in the M.C. because of your spy friend." She looked at me with rage and said your a "fucking liar Rainbow would never do anything I knew I was wrong to trust you." While the other two are asleep you want to know something because I'm going to have to kill you after all every one needs to know a little something about there past before they die it makes it more fun for the person not getting killed." She looked at me with a mix of emotions of Terror,Rage,and Confusion. Well you thought you went to Celestia's school for gifted unicorns this much is true but you also went to another school with me. She asked me "what are you talking about? now your crazy! " "Everyone is crazy on their own level Twilight." "We went to a elite tactical force school to be trained to fight in the military." "Ever since we could walk we were trained to kill." "She looked at me and shook her head no this is not true I only went to school in Celestia's school." "No you did not Twilight damn you remember." "We went to school with another 148 people we were the only two to live." "They were not cut for the training so they were all killed and they wiped our memory clean of everything happened." "We were the only two that made it so they classified us as elite soldiers." She shook her violently and kept shouting no this can't be. "Here take a look" I showed her her records with a lot of blacked out info some parts showing her name with brackets of the word (elite). "Mine says the same thing I told her it just sucks that you had to betray us like that you could have helped turned this war around." I held a gun up to her head she used a spell and ripped the tazer out of my hands and my gun. She undid the the chains of her and her two friends. "Oh you have done it this time so all of you are spies." She threw me into the chains. She said "you need time to your self I'm giving you one hour if you don't stop acting insane I'm going to kill you myself." I stared blankly at the wall. She just threw my into my own trap that was supposed to work and make her crack about being the spy I was so close. I just sat there 30 minutes had passed when the door opened and there was Sarge.




I told him how we had 3 spies in the base it was Twilight ,Rarity and Apple Jack. He looked at me and undid the chains. I told him "thank you that damn spy was going to kill me in another 30 minutes." He told me to grab just a knife." I pulled my throwing knives out of my drawer and had my bowie knife ready. I asked him "how are going to kill these 3?"
He told me we are going to kill the two sleepers first since Twilight was gone. I nodded in agreement. We walked over to where Twilight dragged the ones still asleep. I was ready to kill Rarity and he was ready to kill AJ. I told "him on the count of 5". 1............2..................3..................4............ Just then both of our knifes were thrown at a tree. Twilight looked at me and said "So I guess I'm going to have to kill you myself." I told her I guess so if you can I know you spies are tricky but you don't have the best combat skills against a true American spy or American soldiers."  She looked "you are still on the spy thing for the last time did you even think why I would want to kill my two best friends?" "Yea then why did Rainbow do it she is supposed to be loyal I thought."  She told me "did you even consider any one else?" "No because I know it's you three there is no one else here that would betray us besides...." I stopped to think for a second. "Besides who?" Twilight said with a wink. I said it quietly "sarge". I turned to where he was and then a knife slid to my side. Sarge turned to me and said "I wish you could have joined us in world domination but now I get to fight one of America's elite soldiers." I smiled with a grin of enjoyment. "Let's do this then". He gave me a brief second to pick up the knife. He struck first but after my last time I did not plan on dieing and meeting death again. He tried to go for my weak spot still sore from the carrying ponies all day right at my legs. I could some how feel the training from when I was little kick in. I stepped out of the way when he came a few feet away from legs and took my turn and before he turned around kicked him the back of the head. He smiled "not bad for an American." I told him "if you think that was cool watch this." I pulled out two of my throwing knives and threw them both at the same time he tried to dodge one but got hit in the shoulder with one dropping his knife. I ran over and kicked the knife over to the side before he could grab it with his other arm. Then out of no where Rainbow came and stuck me with her hind legs in the back of my legs. I immediately fell over in pain but still hung onto my bowie knife. Just then she came on top of me and drew out her knife. It was made out of bones. I asked her "why would you betray your friends like this"? "They never wronged you at all." She smiled and told me "your lucky I don't take you as prisoner of war and torturer you consider this a favor a second and quick death." Just then Twilight picked up the knife that had been kicked away and stabbed Rainbow in the back.  Twilight told me "take care of the human spy i got some unfinished business with this one." Twilight flared up with rage I had never seen before casting new harmful spells to Rainbow burning her alive inside of a wind vortex to only intensify the heat. All that was heard where screams of pain and the smell of burnt fur,feathers and flesh. I threw my last knife at sage and nailed him right in the chest. I picked him up and threw him at the tree. I told him " god shall be the one to judge you." I picked him up and threw him in the air and made him land on his stomach making sure the knife would go deeper. He gave me one last look of hate and said " go to hell". 




After the two spies were killed. Twilight turned to me still with the same amount of anger from killing Rainbow. I was scared of what would happen so like any chickenshit who wanted to live I begged for my life. "Please Twilight I'm sorry for calling you a spy I just......I just........ thought you know." She looked down at me and laughed. Ha you thought I was gonna kill you ha Tyler your a laugh." I looked at her and said " wait how do you know my name?" " She told me duh you showed me your profile when you thought I was a spy."  I smiled embarrassed that I had said that about her. Just then AJ and Rarity woke up. They looked at us and the remains of something burned and sarge. They said "whoa what happened." I walked up and said I knocked both of you out because I thought you were spies when it turned out to be sarge." They looked angry until Rarity walked up to me and said " I forgive you any one could have made that mistake." AJ just nodded. Then AJ walked up and asked " well who the hay is burnt one." Twilight walked up with sorrow and still some hate in her eyes. "It's Rainbow she tried to kill Pinkie and Fluttershy she was a spy the whole time." All three ponies sat there and cried at the loss of their friend. I just walked away from to much drama. I walked into the ex sarges HQ. I picked up a phone and called the new 5 start general and informed him at what happened. He told me "to grab my friend Twilight". I ran out side and grabbed Twilight and pulled her into the room. Over the phone he said reach into the third drawer and pick up a Corporal and Specialist rank. He said Specialist Abbott you have now been promoted to Corporal after your deeds done today. Private First Class sparkle you have now been promoted to Specialist for you acts of service done today. I hung up the phone and checked on Fluttershy and Pinkie they were asleep but doing fine. I smiled it was night time. I told every pony and every one to get some rest. I thought tomorrow Germany.

	
		Chapter 6 Germany



6 am German time. Riding in a airplane this early in the morning should be against the law I thought. I sat there just wondering where we could be landing. The Koreans and Russians had setup a shit ton of Anti Aircraft guns along most of Germany's borders. The pilot spoke "30 minutes until drop zone."
Fluttershy spoke "drop what!"
I looked at her and tried to be as nice as possible and  "you know drop zone getting dropped off by air to your zone by parachute or with you having wings flying right down."
She told me "I know that I just don't want to get off the airplane and jump down to where I'm supposed to land."
I sighed "look here there are a lot of thing people or ponies don't want to do but we have to this is one of this situations."
"But....... but........."
"No Fluttershy you are going to drop even if I have to take u with me."
"10 minutes till drop." Great I thought now she is scared to jump I knew she should have stayed at base. I grabbed my gear and was ready to drop.  Pinkie spoke up "so who is in charge now that you know sarge is dead?"
"Well I guess it would be me" I told her not sure no one was ever put in charge but because I was the highest rank I figured it would be me. "2 minutes until drop."
"Okay every pony ready up" I said. We all hooked up ready to drop to our target. 
"Pinkie ready for drop."
"Rarity ready for drop."
"Applejack ready for drop."
"Twilight ready for drop." We waited a second and no voice said anything.
"Fluttershy?" Twilight asked "where are you?"
"Fluttershy ready for drop" she mumbled still scared.
"Abbott ready for drop."

The speaker buzzed "every pony and every one drop now go go!" We all jumped out one by one I had to wait for Fluttershy to jump. After 3 minutes of waiting I had an idea. "Fluttershy there is a dragon behind you!" She immediately jumped. I rolled my eyes. 
The pilot turned around to and said "you have to jump you are all ready a mile from the drop site."
" I'm jumping right now." Calm the hell down I thought it's only a mile or two." I jumped and suddenly I felt the adrenaline rush through me as I fell straight down to where my mile away jump took me. It was in 40 feet of water in a lake. I looked down "no no I'm not swimming for a mile in this gear." I pulled on the parachute and started to try and lure my body forward to try and hit less water to swim. After 2 minutes I looked down I was moving forward by about 200 feet a minute. I looked down the water still looked far away. 

I heard over the radio it was Twilight "we are under heavy Korean fire and Russians to our left flank and we are one man short we need back up now!" 
"Great now they are all ready spotted well I guess I'm gonna have to cut this trip short." I pulled out of my knife and started to cut the roped holding the parachute. After a few minutes I cut through the rope and fell faster then I was used to. In a matter of second I fell into a clear blue liquid. It was freezing cold some parts even had Ice in the water. I swam through the freezing cold lake the cold water was touching my skin all over giving me goose bumps all over. If I did not hurry hypothermia would set in soon. 

Back on the other side with the remaining  5 out of 6 ponies. "Some pony give me covering fire I'm going for the LMG to the right." Twilight yelled over the gunfire from both the Koreans and Russians. Applejack was the first to speak.
"I gotcha ya Twi."
"Right lets go." Twilight told Applejack Just then a grenade launcher was fired on there spot. It hit right on there cover behind a all ready broken building and blown up car. "Shit." Applejack yelled. Every pony fell to the ground slamming against cement and rocks with over 25g of force. Twilight asked  "every pony okay?"
Every pony replied "yea I think so. what about you?"
" A few shards of glass and rocks here and there but other then that I'm fine." Twilight said brushing herself off.
" Kill them" a pony said walking to where the grenade launcher exploded and pointed right at the 5 ponies. 

"Every pony get down" Twilight said. Just then more dark ponies came upon the enemy followed by some Koreans. They fired heavily upon the area breaking parts of there protection bullets firing through the bricks and the cars remaining glass shattering and cutting a bit into Applejack's side making her bleed a bit and flinch in pain. "Ow that glass hurts girls keep yer distance from any glass." Just then a black earth pony jumped on the car and aimed a gun a Aj. "Time for you to die" he said his voice deep and low. Out of no where Twilight came rushing at the pony with her horn ready to stab the earth pony. He caught her out of the corner of his eye and jumped out of the way. Twilight smashed head first into a chunk of rock using a bubble spell she was able to not take any recoil or damage from smashing into the rock.

A gun shot fired and hit the black earth pony right in the skull blood slowly trickling out of the small whole in his head making a trickling sound coming down the torn to shit car. Twilight looked to see some German soldiers 4 of them of the Berlin army. Twilight walked up to her savors. "Wow thank you for saving me there I guess I did not think to well about that choice there I just wanted to save my friend." 
"Whoa there calm down there kid you did nothing wrong it was rather brave to risk your life for a friend my name is Smoke this is Blue Falcon, Tar Head, and Red Eagle we are part of the FDF Germany's Federal Defense Force."
"Hi my name is Twilight Sparkle this is Rarity,Pinkie,Applejack,Fluttershy and we have a solider on the way we are in Delta Team 106." 
Smoke replied "yes I have heard much about you guys I'm glad we have you're help while you are here but did you not have a 7th member?"
"Yes but she was a spy trying to get information about attack plans."
"Oh I thought it was Abbott not Rainbowdash. But where is your friend Abbott"?
"Well Fluttershy held him up so he should be on his way."
"For his sake I hope he is not near the lake the Russians and Koreans are starting to head that way as we speak."

Back to where Abbott is now. "Jesus it's so damn cold." I started to swim I was close to shore maybe 200 yards away from shore. Just then there were voices. "Scan the area I heard reports of an American fall in the water." Hmm I could not tell the accent of the voice it did not sound Russian. I looked over to see a boat with the Korean flag patrolling the waters. I dove under the water and pulled some C4 from my bag. "What was that?"
"I did not see anything you must be crazy." The guards were talking back and forth. Little did they know that there is C4 under the boat. After popping up out of the water I was spotted. "There! do you see him?" 
"Yes now I do shoot him dammit shoot him with anything." Just then they pulled out Ak74s and started shooting the water where I was. Damn Russians is all I could think giving the Koreans these weapons. I dove under water and started swimming away from a safe distance from the explosion. I swam close to shore I was about 50 yards away from shore. I pulled the trigger and blew up the boat and the boats next to it. Before I could get to shore a bullet hit me in the shoulder.
I swam a lot slower to shore and had to get rid of some of my gear to keep from drowning. But it did not help me I still could not move my arm and I just noticed I was bleeding in one of my legs. I must have been shot in the leg and not noticed damn. I reached the shore thanks to the little waves in the lake. I lied there for a few seconds then a shiver went up my spine. I had to change and fast. I changed out of my old gear and into a plain white T shirt and blue jeans. I would have looked like a citizen if I did not have my army bag gun and the bullet proof vest on. I looked to see at the damage done to me and the damage I had done to the boats. I was fine the water took most of the shot and I could still walk with a limp. The boats were still launching parts on the ice sheets and ashes fell from the boats I knew what those were from and immediately turned away. "Alright on my way to Twilight and the rest of the Squad. This should be a very easy walk to where I need to be." I said to my self.
Then footsteps came around from the other side of the building. This time it was just a single Russian patrolling I grabbed my knife and walked behind him slit his throat and but my hand over his mouth so he could not scream for help. I threw his body in this house to draw the attention of other guards so I could make my way to them. Just then I could have sworn I saw a blue Pegasus flying around the base. I looked at the sky and pulled out my crossbow and aimed it at the flying Pegasus and took a shot. I hit the Pegasus in the side of the chest. It dropped almost right in front of me. I ran up to it. I looked at it's cutie mark it was Rainbow Dash's cutie mark. I said out loud "I thought twilight killed you I saw her burn you alive until you were ash on the ground." She turned to me and said "you can't kill us all our numbers are infinite our reach is untouchable." 
"What that makes no sense what you just said. Your reach is untouchable from what?" It was no use blood ran down from her and trickled onto the ground. I walked on still wondering how there was another Rainbowdash. I heard footsteps and hoofsteps I took cover behind the house.
I took a peek around the corner and saw Twilight and the others with few friends. I walked up only to be greeted by guns and then lowered when Twilight said "Abbott we were just coming to look for you."
I smiled then it turned into expression of pain when I took a step forward. "Same I would have landed but somepony took to long to jump so I had to swim, I got shot in the shoulder and in the leg the water slowed down most of the shot." 
"Are you fine?" Twilight asked worried. I nodded. "Come here you need to see this." 
"See what?" Rarity asked. "Are they gem or jewels?"  
"No they have to the rarest of apples." Applejack said smiling.
"Maybe it's a cute bunny." Fluttershy said now excited.
"Maybe it's books." Twilight said now ready to rush to what I had to show.
"No if you ponies let me finish it's Rainbow she was alive until I shot her. Everypony looked at me with anger and sorrowfulness. "Look here you I swear on Grannysmiths grave if you ever mention that name again I will kill you." Applejack said now with anger in her eyes. 
"Dammit would you follow me and introduce me to you friends." 
"I'm Smoke this is Blue Falcon, Tar Head, and Red Eagle we are part of the FDF Germany's Federal Defense Force." 
"I'm Abbott I'm part of delta force 106." 
Smoke replied "I know I heard much about you like i told your friends I'm glad to have you on our side and here in Germany." "If you don't mind me asking Abbott why were you sent here in Germany? we have everything under control."
"We were sent here to help take over the city of Berlin once there we can set up a military base for the U.S to help you guys on the European front and take back what is yours." 
"Right follow me this way I was told you guys were organized to stay in a hotel I know exactly where it is." 
"One problem you guy I don't think I can make the walk" I pointed to my thigh a little bit of blood coming through the clothing and ace bandage. Suddenly I was lifted into the air by Rarity and Twilight.
They both smiled at me and giggled "can you make the trip now?"
"Yes thank you. but why don't you use the healing spell?"
"It takes to long to cast silly wait till we are at the hotel." Twilight said. We walked while I levitated towards the hotel.Once we were there the first thing I did was get healed up by Rarity this time Twilight had used a lot of her magic today so the spell took a little longer to cast. "Thank you" I told rarity. 
"It's no problem darling after all you have helped us out a lot." I got up and went right for the dryer and threw my soaking wet things in the dryer. "Everypony listen up get your share of food water what ever you want for in two days we prepare for the battle of Berlin."

	
		Battle of Berlin



"In 0600 hours we attack Berlin and take back our capital we will flank them from here and here." The German commander pointed to 2 spots on the maps talking to an officer. Just then there was a knock on the door. "Come in" the commander told who ever knocked on the door his hand next to the his sidearm and his small blue eyes fixed on the door. Just then Smoke walked in and greeted the commander. "Ah Smoke always a pleasure what info do you bring us?"
"As you as well commander I have very excellent new we have found some of Americans of interest."
The commander had enjoyment to the sound of Americans of interest. "Well bring them in." We all walked in letting the ponies go first and I last turned my head down both hallways to make sure no enemy was nearby. The commander looked at us for a moment thinking. 


"Wait aren't you from team 106 from Delta?" 
"Yes sir! do you have any cupcakes? I really like cupcakes what about you? ohhh you look like some one who loves cupcakes." I covered Pinkies mouth before she got talking any more and making people go insane. The German commander looked puzzled. Twilight spoke up and told the commander about about Pinkie. "She likes cupcakes a lot and talks a lot as well and don't mention the word" Twilight whispered the word "party". The commander just nodded. "Sorry Pinkie we have no cupcakes but I think we have hay in our pantry now that we have ponies fighting with us humans." My stomach growled. The commander smiled and pointed to another room with a fridge in it next to it was the pantry. Twilight spoke up "do you have any books I can read or something while we can read." "They are all in German" the Officer next to the commander told Twilight.Twilight just looked to where he pointed "great I can read in over 40 languages human and pony." Applejack just walked off some where in the halls. Rarity and Fluttershy just sat and talked to each other.
The ponies were done taking there break and just talking with Smoke and the rest of them. I sat in thought in the same room thinking at what I had just saw yesterday another Rainbowdash I clearly remember Twilight burning her. I looked at my watch 30 minutes until the siege of Berlin I guess I should start getting ready. Rarity and Fluttershy walked in both going into the pantry and grabbing some hay. "Hey girls what's going on?" I said trying to be as friendly as possible. "Grabbing some food for us and AJ." Rarity told me. Fluttershy spoke up. "What in Ponyville are you still doing here we are leaving in less then half an hour?"
"I'll be in a few minutes you guys go ahead I'll catch up with you in a bit." They both left I pulled out a picture of my family taken a a week before this war started I missed them all and hopped I would be able to see my girlfriend still.I had not realized that 10 minutes had passed. AJ walked in. "Tyler you know we have to leave in a few minutes." I put away the picture. "Yea I know AJ I'm ready trust me." I said sadly still remembering the picture. Applejack saw the sadness in my eyes. "You miss your family too don't ya?"
"Yes I do they were killed because of this war and I tend to take revenge on who ever started it personally."
" Ah know ya pain my family was killed besides my little sister Applebloom and her two friends are all ah got."

Twilight walked in. "Time to leave you guys." We both headed out Towards our bird with the other ponies. Just then I looked to my side and I saw Spitfire then the rest of the wonder bolts come from behind. Wow Dash would have loved to see this. This time we did not have to drop I told Fluttershy after what happened last time. She smiled "Oh thank goodness I hated jumping it was so scary." I just laughed in my mind. The pilot spoke "Okay we have been in one hell of a firefight today so I need two people on turret duty so we can give the rest covering fire from a good distance." Fluttershy and Rarity both volunteered. AJ said she would lie down sniper fire for Pinkie,Twilight,and I. The pilot told us we need to take out the anti aircraft guns we were selected the largest 2 guns and most protected. The pilot told us once we take out the guns the birds can roll into the city and take out the Koreans And Russians. "Lets go Twilight told us we need to take out those guns one way or another." The helicopter took off all ready the torrents started to fire all ready at Russians and Koreans coming in to flank us. "Okay let's move the sooner we get out of this hellhole the better." I told the other 2. Just then a second helicopter landed down out came Smoke and the others. "Great more people this will be a lot easier." Twilight said. Then out of no where the wonder bolts came and landed. "More back up Soarin" said. I looked up to the sky and said "any pony or any one else?" Just then Spike and Luna landed. "We'll now let's go before anyone else shows up." 

Spike ran up to Twilight. "Twilight I missed you so much I was worried you would have not showed up back to home."
"Spike nothing would have stopped me from seeing you." 
"Where's Rainbow at?" Spike asked nervously.
"Twilight walked up "well Spike she is ......."
"Dead" I told him. "Not to sound like a dick and break up the whole lovey dubby thing but we do have a mission to work on."
"Right thy human is right we must move on to thy area to kill thy enemy." Luna said using her normal voice not her royal canter lot voice. 
"d.........de....dea......dead no that can't be she is Rainbowdash the toughest out of all ponies in Equstria." Spike said with tears in his eyes. Just then a shot was fired at us almost hitting spike in the chest."We need to move now before we are all dead." 
"Right let's move" Twilight said agreeing with me.
"Smoke take your squad and the wonder bolts to take out sector one we will meet here in 0100 hours."
"Right let's go everyone and pony."Smoke took his squad and went to take out sector one.
"All right we have the more dangerous sector now let's go get our birds back in the fight every pony stay frosty and dragon."Luna was the first out of anyone besides me to speak up. "I got point."
"I got flank" spike said holding a type of magical dragon shaped shotgun.
"Twilight you just watch them make sure nothing happens to these two."
"Where are you going by yourself?" Twilight asked being worried.
"I'm gonna take the building side and try to corner them from the other side."
"Try not to get yourself killed again promise me this time." Twilight asked looking scared now. "I couldn't bare to lose another close friend I don't know what I would do."
"Look Twilight calm down I'll be fine." I looked down at the ground with some doubt.
"Promise?" She asked demanding one.
"I promise." I Said to put some reinsurance back in her thoughts."
We all took off to where we were taking our separate ways. My radio buzzed it was Twilight. "Remember be careful."
"I will after all I don't plan on dieing again." I ran towards the building I was spotted shots started being fire at me from the building. Cover come on where the hell is some damn cover in this hellhole. I thought. Suddenly they stopped firing. Out of no where came Derpy Hooves she flew and landed right next to me. "Hey I remember you look I'm in the regular Army now."
"Oh my god Derpy what the hell are you doing here?" 
"I was the only one out of my squad to make it to Berlin alive I know I might not be the best flyer but our heli was shot down."
"Did you check for survivors?"
"Ummmm no I don't think I did."
"Well I guess we are a little to late to go check then aren't we." I took Derpy up to better cover as we rushed towards the building suddenly we heard the turret's firing at the building. "We got your back." Rarity said over the radio.
Switched to Twilight's pov. "Spike get up here and give me some covering fire." 
"Right away." Spike said quickly firing the shotgun at one of the few Russians from behind that Luna and him had killed walking over bloodied bodies he made his way to Twilight.  "Alright let's make our way to the gun it seems like they all tried to flank us any survivors will be on the run." Twilight was wrong in fact there were still 50 or so Russians waiting for them. It was starting to get dark which was a good thing for those on Luna's side. "I'm flying up you two to get some of these Russians and check out the area." 
"Okay princess try no to get your self hurt since you can't die and all."
"We'll actually I can nothing is bullet proof at least not forever remember that." Luna flew off all ready shooting at the enemy ahead of her and could the Russians and Koreans not see her. "Now Spike here is our chance go go."  
Spike and Twilight charged in and took demand lighting up the area with bullets blood bodies and more blood. The enemy was shooting at Spike and Twilight. Suddenly Twilight dropped to the ground "I'm hit in the fore hoof." Twilight said in severe pain.

Back to Abbot's pov. "All right Derpy nice work we are almost done through this building." Suddenly Koreans ran out from a hallway shooting a grenade launcher towards us instead they missed and blew a hole in the wall. I fell over on the edge hanging on the ledge of the building. "Abbott hang on I'm gonna pull you up." 
"No Derpy don't I'm fine." Bullets fired missing Derpy I could feel the wind of the bullets breeze by my hand it gave me a chill feeling how some one almost died in front of me again. "Fly down to the ground." 
"Okay what ever you say." Derpy flew some what straight but she at least landed on the ground. Suddenly a Korean aimed a gun at my head. I thought quickly although itwa about a 30 foot drop I had to jump. I told the Korean "Sorry I'm not dieing twice in the same war so I have to go now." I jumped and grabbed my E-tool shovel. I fell close enough to the wall to slide down and use the side with the edges to grab onto the wooden part of the building with only about a 5 foot drop. "Come on don't miss." I used the shovel and it hooked barley sliding down from the wall I took out the shovel and place it back into one of my side pouches. "Okay Derpy let's go. Suddenly the radio buzzed "I need back up Twilight's been shot and can't move we are taking cover behind the post office."
Now in Smokes pov. "All right we are taking the first gun down then we are heading over." 
"Hurry she is bleeding pretty bad and she is almost unconscious."
"Did you guys take out the second gun?"
"No we are hoping Abbott can use his C4 and take it out but we have heard no contact from him."
"Great alright I'm sending the wonder bolts over to you guys for back up Eta 3 minutes."Keep the channel clear for now Spike okay."
"Roger that." 
"Okay plant the C4 on the gun so we can get the hell out of here after all there is probably back up coming this way we only had to kill 20 unarmed Korean guards."  After the C4 was planted on the gun all that was seen as a huge ass black cloud of smoke rise in the air making the some what dark night even blacker and ashes fell down raining from the ground soon a chain of explosions went off from the other guns.
Back to Abbott and Derpy. "Nice moves there."
"It's nothing trust me."
"Maybe you could teach me?"
"Maybe for now let's go we are less then 200 yards from the gun you can see it." We ran towards then gun but something caught my eye a locked door with caution signs by it and says cloning in progress. "Wait Derpy come here I want to check what is in here."
"What do you think it is?" She asked curiously.
"I don't know but we are about to find out." I pulled out my pistol and shot the lock. "Flash going out." All you could here was a loud bang and bright white flash was seen. There were only 4 guards in the room. "Derpy take care of them I'm gonna find out what's behind this curtain." Derpy pulled out her gun and shot each them point blank missing a couple of times but as long as it got the job done I didn't care. I pulled the curtain down and all that was seen was a certain Blue Pegasuses. For once you could see fear in Rainbowdash. Her body attached to machines cloning versions of her self to fight for the enemy.  I pulled out the E-tool again and sliced the machine to shut it down. I then slammed the shovel into the glass that Rd was behind. "Abbott I'm so glad to see you they were slowly killing me by making clones of me to be sent as spies so far all of them have been killed though."
"It's good to have you back." I threw her an M16 from a dead Korean "take this we are about the take out the second gun so we can get ours birds in here with out getting shot down so far reports are that there are 4 birds down."
"Where is every pony else?" 
"After we blow up the gun we have to see Twilight she had just been shot and is dieing from blood loss some of the others are in a helicopter so far they have not been shot down yet AJ is providing sniper cover."
We headed for the gun I guess after bringing out AJ's name she had taken out all the guards in front of us. "You able to fly fine Rainbow?" Derpy asked her. "Yea just fine Derpy." We threw all the C4 on the gun. "All right every pony move back and get ready for the fireworks." I pulled the trigger and said into my radio "Gun 2 on sector Alpha is taken care of move all birds in we are ready for e vac." Smoke ran up behind us" thanks you guys for helping us take back our city we got the rest from now on get in we got a ride so you can get to your friend Twilight faster." I replied back with a "man I'm glad to have you on our side this time." 
"As with you." We rode towards Twilight. After seeing the ruins of the once great city of Berlin. After riding for 10 minutes we arrived our helicopter arrived before us. "All of us replied to smoke and his friends "thanks it had been fun hope to see you again." Then we took off heading to our next target Equstria.  "So is this the real Rainbow?" Twilight asked.
"Yes this time it is but she needs her rest trust me you don't want to see what she looked like." We rode of to where the ponies told the pilot to go. "So Twilight how did you get healed so quickly?" I asked wondering.
"Luna healed me after Aj killed all the enemy from far range." 
"Oh alright well I hope you feel better as for now let's get some rest." Everypony who was awake agreed and giggled.
Soon we go back to America and take back what is ours but for now Equestria,Africa,France,and where ever the hell we get told to go. The pilot told me "get some rest sir you have been fighting all day anyway."
"Thanks and your right."  I told him with a smile glad to get some rest.

	
		Day Off?



Early morning  January 2012 somewhere over the Atlantic. The pilot spoke up "we are 25 minutes off the New York Coast get ready to land." 
"Guys wake up we are about to land." I told them excitedly after only getting 5 hours of sleep. Rainbow was the first to wake up "uggh what time is it?" 
"7pm" I told her checking my phone.
"What the hay it's that late how long have we been flying for?" The pilot turned around "about 16 hours."
"16 hours oh my gosh oh my gosh."
"RD calm down I've slept longer you were just sleep deprived."
"Heh I guess you're right it was kind of tiring standing in that machine." Suddenly Applejack woke up.
"Howdy you 2."
"Hey Aj" me and Rainbow replied back to Aj's common country greeting.
"How long have I been asleep?" Aj asked me.
"Only about 15 hours." I told her laughing waiting to see her reaction.
"What 15 hours what they hay!" Rainbow was laughing at Aj
"Calm down I slept that long to no need to be all crazy pony on us."
"Yer right ah just need to calm down." The others soon woke up after Aj was acting crazy. We all talked about what we were going to do before we got to there home town Equestria.

Suddenly I got a text it was from my girl friend Katie. (Where are you?) I texted her back saying (3 minutes from New York.)
Twilight walked up "what's that?" 
"It's a cell phone."
"What are you doing right now" Fluttershy asked me nervously.
"Texting."
"What's that." now every pony asked me moving closer.
"My goodness you are really that far behind in technology well it can play games on it, call people, send messages across the world in only a few seconds, and it can play music and much more."
"Whoa I want one." Derpy said walking up closer.
"Derpy the last thing you need is a cell phone." I told her laughing a bit.
"Alright you guys time to get off." The pilot said turning around instead of using his talkie to speak over the loud speaker.

"Ah New York at least we got some of this back" I said to everypony.
"Yep I mean look at all the stores I can shop at and I can have Spike help me with it right Spike?" She said giving him the if you like me you will do this for me right stare. "Anything for you Rarity." He said blushing.
"Well I heard New York has some of the biggest libraries in the world and to be honest for my day off I want to catch up on some reading." Twilight said pointing to central square library.
"I'm going to have a huge party did you know New York is the city that never sleeps party all night baby don't be afraid to come by after you guys are done." Pinkie said dashing off to a building.
"Hey where are the others?" I asked. 
"They took off while we were talking it's just me and you and I'm going to the library what about?" 
"I'm going to see my girlfriend there why don't we walk together?"
"Sure that sounds find to me."
We both walked off to the library to go do what we wanted to do for our day off. 
"So how is everything going" I asked her trying to make small talk on our way to the library.
"Good for me now that I can catch up on my reading and you."
"Fine now after Germany sometimes I just like to relax especially after that much action so much black dust in the air in that city they say it's going to stay for a week or two." I told her surprised how long it's going to stay.
"You're kidding right"?
"No I'm not I'm surprised they had that many guns in the city and so little helicopters went down only 6 helicopters out of 30."
"Sorry I have not been in much of anything involving war are those numbers good?" 
"I guess they could be although no one wants to lose anything or anyone/pony in war."
"Let's not bring back Germany right now after all I got shot there."
"Hey at least you have not died and came back." We both sat there and laughed for a little bit. "You know not to get all soft on you Twilight but I'm glad I have a friend like you to get through this hell hole of a war." I said with a blush on my face.
"So am I Tyler." "Oh is that the library it's so big!"
"I've only been here twice counting today but yes I think this is the library."

We both walked into the library. "Well I'm going to go grab a bunch of books I'm not going to get picky today on what to read about if I like it I'm going to read it."
"Haha have fun with that as for me I need to go to the basement." I told Twilight with a shrug not knowing why the basement. "I never even knew libraries had basements." I told Twilight with a sorta of strange look.
"Neither did I besides mine in Ponyville."
"Well I'll see you in a bit." I told Twilight then wave good bye to her. I walked down towards the basement. I called out hello I got a reply. "Tyler is that you it's Katie."
"Yea it's me where are you." 
"Behind you." I turned around and saw her taking my hand away from my knife.
"Whoa I can't believe you almost drew a knife to me I mean after all we have been going out for over a year."
"Yea sorry this war is making everything on my senses heighten see I took my hand away from it though." 
She smiled a dark and evil smile "you should have trusted your senses." I felt a small blade hit me in the stomach.
"How could you BETRAY me MONSTER NOW YOU ARE TRYING TO KILL ME GO TO HELL!!!"
"Calm down sweetie it's only a poisons you won't be able to move for a while I would never kill you at least not yet."
I felt my body go numb from whatever she stabbed me with. She drew a chair and some rope. "All you need to do is sit down and relax." 
She said with a laugh. "Cheap puns" I thought the worst kind to be tortured to. Suddenly a shadow long figure walked up with a messed up body with different animal parts. I could at least talk which came in handy for a time like this. "By dear god holy what the hell are you?" Still not seeing the figure. 
"Do I need to step out so you can see me oh great solider." The figure said with sarcasm in his voice.
"Well it kind of would help sense I can't MOVE!"
"Easy there kid you ain't going anywhere for a while so just sit tight."
"Oh great another cheap pun if I don't die from them may you strike me down so I don't have to keep hearing these puns”. I thought to me self.
"Let me introduce myself." The figure stepped out "I'm Discord ruler of chaos and this whole WW3 going on here."
"Pretty brave for the person who started this whole thing to walk right into American territory you know if you make one wrong move they will find me and kill you right now."
"Hah my dear boy I'm not worried it should be you after all you can't move." I thought of something how to get Katie to tell how long this toxin has left till it wears off.
"Discord you do know the mane 6 are here."
"Hmmmm are they I think it's time to get my revenge." He left the room trusting Katie to be able to kill me as his wishes were."
"How long till you kill me?"I asked her trying not to seem to obvious.
"We'll the toxin where’s off in 10 minutes and Discord wants me to make sure you can squirm like the worm you are and those are my words." She told me with a smirk on her face.
"So you want me to beg for my life?"
"Yes begging would make it more fun to make me feel like I have power over you."
"Okay then so are you going to cut me lose before you kill me?"
"I don't see why not it would make it more fun."
"She fell right into my trap." The time had passed and she cut me lose. "Any last words?" She asked. "Yea you made one mistake trusting me." 
I stabbed her right in the kidney and took off upstairs hearing her scream made me cringe a bit. I saw Discord "I got you now”. I screamed and threw my knife it hit him right in the leg I rushed and tried to tackle him. He moved and opened a portal back to Ponyville. "I'll see you again and kill you like I did to your parents." 
"You son of a bitch I'll kill you." I told him. I rushed towards Twilight and told her what happened.
"Oh my Celestia you're kidding right?" 
"NO WE NEED TO WORN THE OTHERS!" 
"You're right let's go." We rushed out to Pinkies party and thankfully everypony was there.
"You guys Discord is back Twilight screamed." The music stopped and everything just sat still like time froze.
"We need to make a plan to kill him I told them." We all talked about a plan on what to do. "Alright everypony get some rest tomorrow were going to Equestria." We all went to sleep in the hotel that Pinkie rented out.

	
		New york library bonus chapter



February 1st early morning New York. "You ponies need to wake up so we can get a move on I don't know how to get through Equestria I'll get lost."
"Give us another hour it's still to early." Twilight told me with bloodshot eyes and a rough morning voice."
"It's two pm." I told them with a serious voice. They all shot up once they heard what time it was. "Oh my god why didn't you wake us up earlier?" Rarity asked me pretty mad that she slept that long. "Maybe because I got you some food and thought you would be up by now but I guess I was wrong." 
"Rarity calm down there is no need to get angry." Fluttershy told Rarity in a braver voice and much louder.
"I'm sorry I just need time to get ready."
"You know we were never given a time to leave." Rainbow told Rarity.
"Go get ready Rarity we all know how long it takes you to get ready." Aj said with a snicker.
"Well I'm sorry some of us do have standards." Rarity told Aj.
"Yea yea miss prissy pony let's get a move on." Aj told Rarity frustrated.
"Well I'm going to eat." Pinkie said bouncing her way to the table.
"Hey half of a box of donuts is gone" Rainbow said.
"I got hungry what did you expect it's a 2 mile walk." I told her.
"Heh it's all good Tyler." Fluttershy told me with a reassuring smile.
"Well I have to go back to the library." I told them all and left.
"Huh I wonder why he is going back there?" Twilight asked.
"I don't care these donuts are amazing!" Pinkie said currently almost on her second box by herself.
"Um Pinkie Pie you want to save some for the rest of us?" Rainbow asked.
"What he bought 12 boxes of a dozen I think I can have a few." Pinkie told Everypony.
"Hey wheres Twilight and Rarity?" Spike asked nervously.
"I have no idea maybe they went some where." Rainbow told him.
"We just need to stay here and relax." Fluttershy said to them.
"For once I agree relaxing a bit more would be nice." Rainbow agreed with Fluttershy and gave a smile to her.

"Hm he said he was going to the library I wonder if he is there?" Rarity asked Twilight.
"Well from the heat signatures from this spell it shows he recently walked into the library."
"Then let's go see what he is doing." Rarity told Twilight.
"Wait you can't just rush in I thought you of all ponies would know." 
"I'm sorry Twilight it's just this war thing has got me rushing head first into everything."
"It's ok everypony makes mistakes hay I'm sure the princesses make mistakes."
"Your right let's get in the library now."
"Yep try not to fall behind Rarity don't want you getting a hoof dirty."
"We'll see who is slower Twilight." They both ran towards the doors and slammed into them and after recovering opened the door only to see..... 
Twilight Rarity what the hell are you doing here?" I looked at them in surprise almost getting shot in the arm again.  "Looking for you I mean you just took off and never told us why."
"Well I think you can see why I noticed it when I was picking up the donuts I was being followed by ponies and humans dressed as civilians they were following me until I took a turn into a area with a wall to hop to get away from them."
"That's why you took off you know we could have helped you." Rarity told me frustrated.
"Yes I know sometimes it's better to not get a friend harmed over ones actions."
"At what the COST OF YOUR LIFE?" Twilight told me with rage in her voice.
"Once they saw me at the hotel that's when I knew I had to make my leave in order to not get you all hurt they did not see you until now....."
"Well I can see where you were trying to keep us safe and I appreciate that but we are a team enough of this lone wolf shit Abbott." Twilight said to me looking me straight in the eye.
"Ok I promise no more but here take a gun you two I think there are another 20 left they are dumb and don't take cover."
I kicked over two Ak-47s over to them. "Be careful with those they are extremely powerful." 
"Right now let's kill some Chinese and Russian mother scratchers." Rarity said to Twilight and I.
Like idiots some were about 10 of them rushed at us while the other 10 were smart and took cover.
"Shoot them now while they have no time to shoot back at us." I told them both to shoot and in a couple of seconds all that was heard was gun fire and a large pool of blood leaking from the dead enemies. "Well that was easy were are the others?" Rarity asked us.
"I have no idea do you Abbott?" Twilight asked me with a tilted head.
"Yea they are probably gonna come from behind us in a few seconds." Just then one of the Russian ponies tripped out from a bookcase causing the bookcase to fall on him and another pony behind him immediately crushing both of their bones. Causing blood to ooze out very fast from their cracked bodies bones popping out of there flesh it was a horrid sight. "8 left"  I told them. 
"Scan the bookcases there have to be more" Rarity commanding both of us now to do what she said.
"No shit" I thought suddenly Twilight laughed. "What was so funny" I thought. "You" she told me.
"Oh yea that's right she can read my thoughts I forgot I thought I told you to stop doing that." I thought once again.
"Sorry it's just a habit" she told me. "Yea yea let's get a move on before bossy pony over there flips out even more."
"Yea you're right." Twilight giggling at what I said. 
Out of no where a Pegasus tried to air knife Twilight missing and crashing right in front of her. "You made a mistake for missing me kiddo." Twilight use some of her magic a spell neither Rarity and I had seen before from her. She broke all the Pegasus bones causing him to bleed internally and still live. "Don't you think that's a little cruel Twilight?" I asked her seeing if she had any mercy in her soul. "We had a little bit of a bad past I'm giving him what he deserves."
I walked up and shot the Pegasus in the head so he did not have to suffer any more. "7 left" Rarity told us.
"I can see five of them in a group behind the hallway." Twilight told us.
"How can you tell I asked?" 
"It's another spell I told you I had to read yesterday sometimes I wonder if you listen."  
"Yea yea quit your nagging both of you ponies you sound like my mother now take cover." I threw a frag grenade in bouncing off the walls and exploding in the entire back corner area exploding the entire small hallway area bit's of ponies and a couple of humans flew through the room I looked away because trust me that shit looked fucked up. Bits of wall came flying out all around us. "Well although it was not very lady like it got the job done." Rarity said looking at the now missing hallway. "Hello I'm a guy not a lady I don't care how it is done as long as it done the right way fastest and easiest way as well." 
"Ok you two before you get in another argument let's go kill the other 2." Twilight told both of us.
"You're right let's go find them quickly so we can get to Ponyville." 
"Well I found them." Rarity said scared.
"What's wrong oh holy shit this might be a problem." I looked and saw two heavily armored guards with a lmg and the other with a riot shield. "Run!" I said and we took off like hell."
"What are those"? Twilight asked
"There from a game I don't know how but I guess discord brought them to life they are called juggernauts they are hard as hell to kill it takes a clip or more depending on the gun to kill them."
"Oh this might be a problem." Rarity said.
"Wait I have a plan Rarity you're good with fabrics use the carpet against them or something to entangle them."
"Right that's easy." Rarity closed her eyes to make the spell much easier to cast and concentrated I peeked my head over and they were both stuck. "Great work Rarity." She smiled and blushed at the same time. "It was nothing really my dear." 
"Twilight I need you to cast that earthquake spell on them." 
"I need to be close to them to cast it and I need 30 seconds to cast the spell."
"Christ ok Rarity go back to the hotel and open a portal to Ponyville we'll see you in a few."
"Right I'll see you two later." With that Rarity took off to the apartment.

"Ok Twilight I'm going to shoot at them to grab their attention make sure you cast this fast."
"Ok when do we go?" She asked.
"NOW!" I ran up the the juggernauts and started firing at them.
"Keep them busy I only need 25 seconds more."
"This 25 seconds is gonna feel like a day." I thought.
"20 seconds."
"10 seconds."
"Shit I need to reload."
"5 more seconds." Just then I got shot in both thighs.
"Done". She said with a face of relief.
"Great now cast that healing spell of yours and open a portal to Ponyville." Twilight walked over and suddenly my legs glowed with a lavender color around them and my flesh and muscles we back to new. "Thank you again always."
"No problem now jump through the portal to Ponyville." 
When we got there Ponyville looked like.........

	
		Ponyville



"Whoa what the hell is happening here!?" I asked. The city was in flames the sky was a blood red color dead corpses everywhere from both the Equestrian pony army and discords army civilians running out of the cross fire bullet holes through houses broken glass all over the clouds where black all over dust and ash all over. "I have no idea what happened here." Twilight said in shock. Suddenly a frag blew up about 20 yards in front of us and shadowy figures walked out.
"Ah the guest have arrived discord is expecting you." The shadow colored pony said laughing at all of us.
"Expecting us?" Spike asked hiding behind Rainbow.
"Well you can tell him we are here." Rainbow and I both told him.
"So you are Abbott and Dash Discord has spoken of your bravery." The shadow pony said with enjoyment.
"Yea we are you know who we are but who are you?" Twilight said speaking up loudly trying to hide her fear.
"Well we don't go by names we got by numbers I'm 1 that's 2 he is 3 she is 4 that's 5 and she is 6."
"Number what the hell why would you by number you know screw it I'm going to just kill you." I said.
"Why do you say the word hell and not hay after all your a alicorn you should know how to speak here."
"No I'm a human what are you talking about?"

"No he is right Tyler you are a alicorn I thought on the princesses could be alicorns but I guess I was wrong that or my books were wrong." Twilight said looking at me. "Well still I'm going to kill you guys after all this is war and plus you guys look like a joke for soldiers."
"Easy there kid we are part of Discords royal guard we have taken out hundreds of ponies we are off to let Discord know you're here let the fun begin and while you are here he said try to enjoy your stay here and consider yourselves lucky that we don't kill you right where you stand."
"Why you I outta kill you where you stand." Rainbow said with her eyes flaring up and looking ready to charge.
"7 take us back to discord 8 get over here and stop having to much fun against these weak excuses for ponies." A unicorn  and a dragon stepped out. "Right hang on let me cast this spell and as for you ponies we'll be seeing each other sooner or later." And like that they were gone.

"What the hay was that about and Discord was expecting us how could we have known we just got here." Fluttershy said still looking shocked at what had just seen. "Did you notice something as well?" Twilight asked everypony.
"Yea there exact copies of us only dark but one problem there were no humans."
"Oh you're right there were none." Pinkie said looking at where the ponies used to be. "There were also no alicorns just a earth pony as number 1 the others represented you ponies."
"Maybe Discord thought you were gonna be a earth pony like Pinkie and I." Applejack said turning to me.
"Hm that would make sense because our horses and ponies look just like earth ponies so that would be the only thing I could think of."
"But how could he make clones of you as shadow ponies besides Rainbow without any DNA?" I asked.


"Perhaps the same thing he did with you he shaped them out of his chaos so I guess the real term could be Chaos Ponies." Twilight said to me.
"I guess that could happen at this rate anything could happen."
"I know what you mean." Spike said tugging at my hoof. "So let's go kill some Chaos Ponies."
"Right let's go I want to kill that one that looked like me her mane was just terrible." Rarity said.
"Why did he say some of the ponies were colts you're all mares besides spike?" I asked.
"I know why I read in a book it works like child birth anything can happen they can be mares or colts when making something out of pure chaos unlike cloning where it follows the same DNA."
"Um if you guys don't mind I'd like to see my house." Fluttershy said quietly.
"Yea I would like to see if my hidden dresses are still hidden." Rarity said.
"I need to just see mah family look now y'all fancy city talking ponies are getting me mixed up between my normal talking and yours see I did it again and again you know what ah think I'm gonna stop talking." Aj said frustrated.
"Well I'm gonna go check my house in Cloudsdale." Rainbow said.
"I'm going to check on the Cakes babies!" Pinkie said bouncing with joy. They all took off  leaving Spike Twilight and I.

"Well now what?" Spike asked us two.
"I don't have a house here so I don't know ask Twilight."
"Well what are we going to do Twilight?" Spike asked her.
"Let's go to our house Tyler your welcome to come with us you know." Twilight said with a friendly smile.
"Sure why not." I tried to walk and almost fell down I looked and saw Twilight laugh. "Haha it's like a filly's first steps you're like a baby now." Twilight said laughing at me. I sat there and face hoofed and fell over. "It's not funny this is hard going from feet to hoofs." "Whoa what the hay I said that right didn't I it's hay not hell?"
"Yes and how are you all ready flying it's only been 10 minutes?!."
"I don't know I just wanted to get up and then I started flying maybe it's about your thoughts and body movement at the same time?"
"Maybe but Rainbow said it's all about movement but you are an alicorn but what about casting a spell you need to think in order to cast a spell."
"Let me try um how do you cast a spell?"
"Follow me back to the house I'll teach you some spells." We both walked back to her house after about five minutes of falling and stumbling I learned how to walk. "Hey! hey Twilight look I got the whole four legs thing down."
'It's about time."

As we kept on walking we noticed that only the out skirts of Ponyville had taken damage to the war. "Let me guess you tried to teleport to Ponyville but discord caught onto the spells from you and Rarity from the soldiers we killed they probably had radios and Discord heard and made us teleport to a nearby town to show us what would come to Ponyville and to display his power."
"Hmm I never thought about it like that but you're right that makes sense." Twilight told me with a shocking face.
"Now when he does not hear thing he can't control it you said right Twilight and Tyler?" Spike asked us.
"Yes spike you are right even though you repeated what we said but you are still right." Twilight said looking at her assistant. We finally reached Twilight's house after a good two miles or so of walking. "Why was I getting so many awkward stares I asked I mean everypony looked at me strange they never look at the princesses that way."
"Because they are royal and I mean you....you are just....."
"Just what!" I yelled at Twilight.
"They're royal and your not you are just a solider so it's strange to see a normal class alicorn so they were good stares not bad ones."  
"Oh I'm sorry for snapping on you it's just the stress from this whole war and with everything that has happened to me and now look I'm some pony that should be royal even though I'm a commoner ah man I'm freaking out!"
"Calm down Tyler you're starting to scare me here." Twilight said to me with a nervous look.
"Sorry ok let's see if I can fly and cast a spell bring out those books."
Twilight brought out a lot of books and slammed them on the table in front of Tyler. "Hang on I need to grab a few more."
"More you all ready brought 14!"
"Trust me she is going to work you to death now that she can teach magic to somepony else." Spike said to me with a wink.
"Great this is going to be fun." I said rolling me eyes Spike just laughed.
"Hang on here is the last 20 books and what's so funny?" Twilight asked slamming the books on the table in front of the two. "Nothing we were just talking about guy stuff heh something you would not know." I told her trying to save Spike. 
"Right ok you need to learn all of these or most of them not every spell but the ones you want to choose." Twilight said with a smile and sat down.
"You're screwed well good luck but I think I'm going to go see Rarity so um yea bye." Spike said as he darted out of the door.
"What was that about?" Twilight asked.
"I have no idea but yea I think Rarity said she needs my help with something too." I ran out towards the door Spike had left wide open for me but it failed horribly suddenly I was lifted up in the air and put back in the chair. "Sorry but you are not going anywhere you need to learn these if you are going to survive as a alicorn here." Twilight said concentrating.
I thought about going up on top of her roof some how by teleporting up there. I opened my eyes and I was at the top of Twilight's house. "Whoa what the hay" I shouted. I thought about going back to the house where Twilight was and I was back there. "H....ho...how are all ready doing a spell you've never even read any of them?" Twilight asked in shock.
"The spells they just come naturally like the flying thing did."
"I still don't get it how on Equestria did you learn so fast you've only been a alicorn for two hours....wait that's it an alicorn I heard they are born with some spells all ready learned maybe that's how." Twilight told me still in shock.
"That would make........." I was interrupted by Spike rushing back through the door. "There are 20 shadow ponies on there way to destroy Ponyville so that you guys can fight some of Discords finest to prove if you are weak or strong enough to survive." 
"We need to get the others quick." Twilight said as she started to open the door.
"Wait I have a idea give me a second." I told the two as I started to cast a spell. "What are you doing?" Twilight asked.
"Teleporting us to the front of you're house with our gear and bringing the others to us." I told Twilight looking at her with one eye open.
"That's impossible the only pony to do it was Starswirl The Bearded  not even the princesses can do it they have failed over a hundred times what makes you think you can do it." 
"They weren't born knowing these types of spell now where they?" I told her making her feel a little stupid.
"Well you know what.... she was interrupted as we were brought to the front of her house joined by the others.
"How did we get here?" Everypony besides Twilight asked.
"It had to have been Twilight learning a new spell. Fluttershy said in a bit louder tone then usual.
"No it was me" I said blushing. 
"No way you have only been here for two hours how do you know how to cast some of the hardest spells?" Rarity asked.
"They just came like memories but enough about me right now we have 20 shadow ponies on there way here and who knows if Discord is sending in other Russian ,Korean,and Chinese soldiers." 
"What I don't see any." Rainbow said flying up."
"Look over there." I pointed in to the southern end of Ponyville.
"I still can't see anything." Rainbow said. I flew up to her and cocked her head towards the southern end. "That might be a problem" she said when she saw the ponies.  
"Ok now look here we might be out numbered but this is nothing compared to what we fought on Earth." I said to all the ponies giving them a pep talk. "So let's get out there and show Discord we are not weak and we will destroy everything that he sends our way." I said. "Split up in groups of two." I told all of them.
Rarity and Fluttershy paired up.
Applejack and Rainbow paired up.
Twilight and Pinkie paired up.
That left me and Spike to pair up.
"Walkie if anything get's to risky and you need backup remember stay frosty and stay alive." I told everypony.
We all split up into different sections of the town parts of the city were all ready on fire those who refused to come with some of the shadow ponies we shot on the spot those who ran away grabbed guns and help up a perimeter and sent of the siren to war everypony in the town. "I'm Doctor Whooves with a W and who are you I've seen the dragon and your friends but this um what do you call them alicorn oh yes." 
'I'm Abbott I'm new around these parts in fact to the whole pony thing how the hell do I told things with these hooves?"
"Are you perhaps human so far you are the only one to say hell in this entire town besides me."
"Yes yes I am are you?" I asked the doctor
"Yes look at my wepon it's a human wepon is it not."
"Yes it is but how where you brought here you know what never mind enough with the questions we have grounds to clear." The sky here was starting to turn a reddish color with black clouds from the ash like the other town.

"Fluttershy would you be a dear and shoot these guys faster." Rarity said to Fluttershy.
"Would you calm the buck down sometimes you just make me go crazy." Fluttershy said with a little bit of rage in her voice. The shadow ponies were extremely hard to kill compared to the others they had to kill before. "Incoming!" Rarity shouted as a shadow pony pointed an rpg at the two. "Get down." Fluttershy said yanking down Rarity as a nearby building exploded making chunks of sharp wood fell cutting in parts of their flesh. "You ok Rarity?" Fluttershy asked.
"Yes dear I'm fine just cut up." Rarity said. When the Two looked up they saw shadow ponies surrounding them.
"Get up you fools if you want to live that is?" The shadow ponies with the cutie mark of a numbers 25-30 said to them.
They both got up and walked with them and soon were joined by Twilight,Spike,Rainbow,Fluttershy,and Applejack.
"You guys to as well huh." Aj said.
"Yea but where is Abbott?" Fluttershy asked.
"Give him a second he and a few friends are on the way." Spike said with a smile.
"Shut up back there." The Shadow pony labeled numbered 9 said to them.
"You guys kill any?" Twilight asked.
"Only some named 15-19." Spike said. "The other one stunned me and shot knocked out Abbott while he was in a fight with another pony after he got a hold on how to use his hooves weakest thing I ever seen hitting some one from behind."
A few friends and I were climbing on a rooftop ready to snipe some shadow Ponies. "Smoke take the shot now hit number 9 I found out the number determines how strong and hard they are to kill." 
"Gotcha boss taking the shot."  Smoke said. Blue Falcon,Tar Head,Red Eagle,and I all rushed in as soon as 9 was dead. "Derpy now attack them from behind." I yelled for her.
"Ok boss." Derpy said as she shot a pony numbered 14 and shot it in the back of the head watching the body fall the other shadow ponies came from behind. 
"Wonder Bolts and Luna attack now go!" I shouted suddenly 10 shadow ponies dropped down from getting tackled and suddenly all of the shadow ponies necks were slit open a large pool of blood spilled out all over the ground a few inches in depth. "Only 4 left I want my revenge on 20 I shouted. I pulled out my knife and look but they were all ready dead* by whom?* I thought. *They were weak but your strong* a whisper happened in voice. *I'm not crazy* I thought. 
"Abbott what spell did you cast to kill them." Rainbow asked.
"I have no idea I just thought of my knife and throwing it at the pony."
"Look they all have knifes in them." Luna said.
"Whoa that is impressive." Twilight said.
"So I guess me and my sister are not the only alicorns in Equestria but your amount of power it's amazing but scary and dangerous." Luna said looking me over.
Luna told all of us to go to Canterlot so I practiced using my magic teleporting all of us at Celestia's throne. 
"Greetings subjects and my most faithful student and oh my in my name is that another alicorn." Celestia said in shock looking at me. "Another alicorn but how?" Celestia asked.
"That's not all he knows more spells then both of us a d he has only been a alicorn for 5 hours." Twilight told her.
"Been?" Celestia asked.
"He is a human." Rainbow blurted out loud.
"Wait I remember now you are the human I brought back to life."
"Yes I never got the chance to thank you for it either." I told the sun princess.
"It was no trouble at all really." 
"Right now sister with the alicorn thing why do you think this is but he has no cutie mark."
"Hm I have no idea about the cutie mark but maybe his talents are what made him crossover into a alicorn that is the only thing that makes since but the only different is he can die unlike us."
"Your highness we have some of discords ponies attacking the castle." A guard said.
"Right we must defend the castle Canterlot attack." 
"Ok everypony we need to defend the castle lay down a perimeter I need anypony that can cast magic to follow me out to the front of the castle." "Pegasus ponies fly up to the top of the roof and provide sniper cover." "Earth ponies grab your machine guns and prepare to shoot at any shadow ponies." I commanded everypony nearby. "Spread the command to anypony you see." Celestia said. All of us ponies ran out towards our spots.
"What do we magical ponies need to do" both princesses asked. "Well we do what is best cast spells to kill we have spells to slow them so the other can gun them down." I told them.
"Burn them as well and use the earthquake spell you mastered as well that will help out in the slaughter of these fools."
"The rest with guns shoot em up." I told everypony. 
"Here they come sir." A earth pony guard said.
"Ready.....start casting now.." I yelled. The shadow ponies rushed towards our castle part of the bottom grounds were on fire. The shadow ponies came in hundreds but we held our ground strong. Ponies on both sides dieing and injured the castle walls falling apart. "Don't fallback don't show fear and your soul will shine brighter then 1000 suns and the enemy will falter in site of you." The battle had been aging on for 3 hours no side letting back. I know what I need to do now. "Some one throw me a gun." I said. 
"What on Equestria are you doing use your magic." Twilight said to me.
"I'm an American solider I'm trained to use a gun and my equipment so some one throw me a damn rifle or throw me mine!."
"Some one give this pony a rifle." Luna said. Still no rifle.
"You know what I have a better idea." I used my magic to create a gun that shot out bullets that could go through enemies in rows of of 5 before losing it's speed and thrust.
"What the.... I can't even do that I can only make a sword." Twilight and the two princesses said.
"All right let's do this LEEEROOOYYYY JENKINS." I shouted and rushed into combat pulling the trigger watching bodies fall all around me. "Let's make this fare for all of us." I said talking to the shadow ponies. Watching as other shadow ponies fall down like punching bags bouncing up  a bit. I concentrated on a spell I had an idea about. *5 more seconds* I thought. It worked I turned back into a human. "WHAT!"everypony yelled even the shadow ponies.
"Let's make this fare like I said normal knife normal gun normal me!" I shouted. Suddenly the shadow ponies had lost all common sense and were still amazed at what happened. 
"Time to die" I said as I pulled out a shotgun and aimed it at a shadow pony named 55. I pulled the trigger at close to about 5 feet it splattered onto hundreds of ponies with small shatters of bullets and glass. Blood spilled all over into my face and body. 
"Kill him now before he kills us!" one of the lutenists shouted.
"Canterlot castle attack." Celestia said. All that was heard was gun fire and knives and swords clattering ponies dropping everywhere. Suddenly I saw the 8 ponies of discords guard. 
"Attack you fools" Number one said.
"Girls and Spike get over here now we have some unfinished business to finish.
"Like I said we'll fight when the time is right be lucky we don't kill you now." One said 
"Why don't you fight us." I asked
"The time is still not yet for now I will have these fools kill your kingdom and send your bodies to us personally." Number one said.
"Why are you so cocky that they will succeed your numbers are dieing out.?" Rainbow asked.
"Because there is so no way you beat us and I will enjoy watching you fail the world knowing you were no match for our armies."
Then like that the elite 8 were gone like that. "Finish off these dogs" I yelled out. 
"Everypony take cover I'm gonna sonic rain bomb their asses now that there only a hundred or so left." Rainbow yelled out. We all took cover underneath something and Rainbow bombed their asses and all that was left was ashes from those of the dead which drifted into the sky with the wind making the sky black. 
"Rise brothers and sisters today is a battle of greatness yet also a battle of lost ones loved ones together we have fought to bring another day for all of us let us not forget those who have died for this war for us from this day forward this is a turning point and which we will avenge the fallen and bring back peace to all of this." I told everypony.
"Now what sir?" Spike asked me.
"Now we are on our way to Discord to end this!" I told him throwing the shotgun over my shoulder.
"Then what?" He asked.
"Then we can go home and relax."
"No what are you going to do stay here or go back to earth?" Spike asked looking up at me.
"I have idea kid." I told him. As we walked back to Twilight's house we talked about today.
"Well now that was unexpected for a day." Rainbow said.
"Yes it was even for me." Pinkie said.
"I'm just glad it's over." Rarity said.

"No it's not." Twilight said as she pointed to Ponyville still under attack.
"Well what are we waiting for we signed up for this." I told them.
"Charge." Spike yelled as we rushed into the city. Firing our guns at enemies everywhere hitting buildings and enemies.
"Never get's old" I told everypony. Suddenly a fallen enemy chariot slammed into the house in front of us.
"Shit is everyone ok?" Aj asked.
"Yes just some scratches and burns." Everypony said. 
"Well I think most of them are dead after that." Twilight said.
"It's hard to tell through all this smoke." Rarity said brushing herself off and coughing.
"I know what will do the trick." I said as I turned back into a alicorn.
"Some winds to clear the smoke." I said casting a large gust of wind spell to see that all of the enemy was dead.
"Hm I guess we missed some good thing we came back." I said walking through some of the burnt remains of Ponyville all of us with a shadow being casted as we walked in a line towards where ever fate takes us.

	
		The way to Discord



"I'm tired." Pinkie said stopping for a bit.
"Pinkie you tired I guess the world is going to hell." Twilight said looking at the now collapsed Pinkie Pie.
"Water I need water." She said looking at us.
"Twilight I somehow can't turn into a alicorn I guess I was messing around to much can you get Pinkie some water?" I asked.
"Sure hang on give me a second." She said. Twilight looked to be having a hard time casting the water spell.
"Hmm my magic is working a lot slower then usual." She said looking at us.
"It's because of the mountains or something." Rarity said dumbstruck her magic took forever too cast as well.
"I have something in my bag that might help a strange unicorn gave it to me." Spike said pulling out a device that  read MMP on it.
"What is that?" Applejack asked curiously.
"I have no idea." Spike said back to Applejack.
"Maybe we should ask our smart pony over there she would know." Rainbow said pointing mockingly to Twilight.

"I have no idea what it is." Twilight said looking frustrated. 
"Spike throw that no wait burn it yes burn it!" I shouted noticing what it stood for.
"But he said it would help us." Spike said with tears in his eyes.
"What color was he again black right now do you get it he is one of discords ponies and that machine stands for Magical Magnetic Pulse it's stealing there magic and even mine and making us unable to cast even when I'm a human burn it! I shouted to him.
"A what??" They all asked.
"It's like a ponies version of our device called Electro magnetic pulse it makes us unable to use electronics for ponies I guess it would do the same for magic." I told them.
"How is that even possible I knew we had some advanced technology compared to others cities but nothing like that yet." Twilight said.
"Spike burn it then." Rarity told him. Spike instantly fell under Rarity's control with just a few words. (Funny what love can do to you.) I thought.

"Right away Rarity." Spike said throwing the device in the air  and burning it.

"Sir we have a problem our invasion at Canterlot failed horribly. 1 said to Discord.
"It's fine they were just pawns in our plan." Discord said with his usual fucked up smile.
"But sir we lost over 10,000 men during the fight." 3 said.
"That is nothing our numbers our infinite are reach is unstoppable." Discord said laughing like a damn crackhead.
"Sir it seems they have caught onto the MMP and destroyed it." A random intelligence guard said walking up to Discord.
"Send in spy ponies stat make sure they are not spotted I want to see the new comer they have had since Earth."
"Right away sir." The pony said walking off.
"Soon we will plan for the invasion soon this world and the humans world will be ours." Discord said with another fucked up smile.
"What is that?" Aj asked looking down in the ground.
"They look like prairie dog holes." I said
"Prairie what ?"  They asked.
"Little dogs that live in our valleys." I told them.
"Wait I remember these holes again." Rarity said backing up.
"Well what holes are they?" Rainbow asked.
"Diamond dog holes." Rarity said with a panic looking face. Suddenly a loud crash of thunder hit and everypony jumped.
"Well so far it looks like we are not noticed lets try to sneak by there is a lot of mountain we need to cover." I said.

"Sir our spy ponies are not picking up any signs of a human just an alicorn." The intelligence pony said walking up.
"Hmm impossible I'm sure that there was a human with them even those who cause chaos can get a bit confused." Discord mumbled quietly to make sure nopony could hear the last part.
"Continue to follow them I'm sure we will see the human sooner or later." Discord told the intelligence pony.
"Right away sir." The pony said walking away.
"Oh and call me Discord he said enough of the sir shit you hear that all of you." Discord said screaming it loud enough for all the residents could hear him.
"Yes Discord." They all said.
"Wait you guys." I said.
"Not another water break you're flying and teleporting way ahead of us. Twilight said a little angrily.
"No we are being followed." I said.
"No we are not." Rainbow said.
"Really then watch this." I said aiming my rifle towards a cloud.
"What is that going to do shooting at a cloud for real I think we are getting crazy." Applejack said.
"Watch and learn you guys need to pick up on details like this before we could get ourselves killed." I told them.
"But Abbott are you sure." Spike said.
"Yes now watch." I said shooting the cloud.
"I don't see anything." Rarity said.
"Wait a second." I said.
"Ahhhhhhh oh my Celestia the pain is unremarkable." A distant voice said clearly in pain.
"What how can you tell with this weather?" Rarity asked brushing her mane.
"This is my element I always have felt calm in a thunderstorm where other panic our lose focus on certain details."I told Rarity looking down at her.


"Discord we found out who the alicorn is." The same intelligence pony said walking up to him.
"Who?" Discord said with his same eerily creepy fucked up smile that would make some one go mad looking at it to long. His one larger eye looking right at the pony while his little eye seemed to be peering into his soul. Hid awkwardly shaped body out of many creatures now standing up eager.  
"It's the human you said one of the names was Abbott correct Discord?"He asked his commander.
"Yes it is good job." Discord said not cheery.
"Discord we have just received no visual contact from either of the two spies but we were just sent an audio clip." A second intelligence pony said.
"Play it I want to hear it." Discord said.
"Discord it's not done sending yet it says another two hours by the sender so he is timing or she on sending it." A pony said turning around to him.
"Ugh there is no fun on waiting oh well then I guess more sleep for me while those foals continue to walk to their demise let the diamond dogs know that dinner has arrived for them as well as my soon to be my most valuable weapons. Discord said laughing. 
"Discord I thought the first 8 we made are your strongest weapons not some mortal porn human and ponies with a little dragon." A scientist said. 
"Silence I need to think." Discord said walking off.

"Hurry we are almost at one of our strong holds." I said planting a clay more in hidden coverage. 
"What about you there are at least a hundred of them coming." All the ponies said.
"Keep going I'll catch up with you in a few." I said putting my light machine gun on a turret spot I shrunk with magic so the gun would not slow me down.
"But...." Twilight and Fluttershy said. 
"Go now!" I yelled.
"Come on you two we need to get to the safe house!" Rainbow said taking a couple of shots at the diamond dogs.
Be safe they all said closing the gate.
(I will) I thought to my self pulling back the lever to load my first bullet into the chamber. (I hope you're counting Smoke) remembering how Smoke had been killed defending a city as well with the rest of the team by diamond dogs.
"You want me you mother fucking muts come and get me!" I shouted. walking to them.
"Fool there are hundreds of us going against you just a little alicorn you will be captured or killed either one." A ruffled voice talked. 
"I prefer the odds." I told him smiling a confident smile.
"You never told us your choice be captured or die."The dog said to me.
"Here is my choice" I said as I turned into a human and held up two M1911 pistols and shot at the diamond dogs.
"Now you die." The dog said rushing up to me with an army.
"I think that these dogs don't know it's raining" I said talking to Daring Do.
"I think we should help them out then." Daring said to me.
"I agree then  let's "help" our friends.
"I turned back into a alicorn although I was not evil my coat was a dark black and my mane was a dark black as well my eyes were a dark brown although I was tan In real life I think my anger and need for revenge made my coat turn black for some reason. My hooves had a dark red around them almost like the blood of my fallen friends and family. 
I was hard to spot in the dark unless you were a diamond dog until lighting hits then I'm gone the next moment after their eyes hurt from the sudden change on light.
"Surprise" I said behind the last row of diamond dogs.
"Hmm what?" One of the armored guards said.
"Do me a favor hold this for me." I said noticing the guard was not very smart.
"Ok." The mut said.
I threw down a couple of explosive barrels of napalm with the help of Daring Do we had surrounded almost all of the dogs.(Magic is one of the most helpful things I've learned how to use.) I thought. 
"Daring move now." I shouted.
"I'm got them trapped are you ready to fly up?" Daring asked hovering a bit above the ground.
"I'm good let's fly." I said. We both took up flying locking eyes with her violet eyes. 
"Now!" I shouted. We both pulled the triggers on our C4 and let the fire works fly. "Ha you humans have bizarre thing I wish we ponies had. 
"It's simple stuff I could easily make something closely related." I said. We booth looked down even through the powering rain the napalm still burned many of the dogs were blown to shreds by the explosions and barrel shrapnel. Others were burning but some were still left untouched.
"This is great we still have some left." I said to Daring.
"Good but my gun is out of ammo." Daring said with a frown dropping her pistol onto one of the diamond dogs. 
"Here take this it does not run out of ammo and it is powered by my magic the greater my magic the greater the weapons power is." I told her throwing her my gun that glowed with a black and red glow.
"Thanks you know I need to see what treasures you humans have."
"We will see one of these days." I said to her with a friendly smile. It was still down pouring and now night making it almost impossible to see. 
"I can't see a damn thing." Daring said.
"I have a spell don't worry we'll be seeing in no time I hope." I said to her.
"You better because diamond dogs can see in the dark and well." Daring said looking scared I couldn't tell.
I flew down to my gun using my horn as a light but it was much brighter then I thought it would be.
"I think I can see now." Daring said stating the obvious.
"Right lets kill these fools." I told her with a nod. The flames were still bright but the rain was making a smoke appear.
"Great." I said. Still making it hard to see.  
"Now what?" Daring said.
"The only thing left" I said turning back into a human and picking up the lmg and flipped up my hoodie to keep most the smoke and rain out of my eyes being soaking wet it made me almost fireproof.
"You're crazy aren't you?" She asked me.
"No I'm not crazy I'm bent on revenge which is much more dangerous." I said to Daring with a grin.
"You humans are some of the strangest creatures I've met." Daring said.
"It's normal because you have not seen us until now once you get to know me I'll appear normal to you." 
"Right...." Daring said rolling her eyes.
"Before I go into the fire how did you end up here?" 
"My arch nemesis Auhizodo and his cats joined Discords army when the d-dogs and them ransacked my place."
"Ok that makes since." I said walking off into the fire.
"Wait up you think I'm going to let you have all the fun." Daring said galloping towards me.
"I would hope not you're an adventure pony." I said walking off a little more.
"I can't see a damn thing." Daring said.
"Give it a second you will." I said. Suddenly I had a diamond dog jump on my back and threw him off into the fire. For being dogs they were heavier then I thought the dog yelped in pain and was searing to the bone.
"That just aint right." I said with a shudder.
"It's an ambush!" Daring shouted. As 5 or 6 diamond dogs jumped on her.
"Wrong move." I said pointing my pistols at the dogs and shot at them so it would not go through Daring. Blood was all over her coat.
"Thanks I owe you one". Daring said shaking herself off. Her wet mane in her eyes and blood still on her coat was almost adorable. 
"We'll have to keep track then."
We walked more on (seeing how when we were in the air that there were about 25 dogs still left the rest took off and we are down 7 dogs that leaves 18.) I thought.
"18. I said.
"What?" Daring asked.
"Dogs left." I said.
"Easy." Daring said with a smirk.
"Right you almost died there." I said.
"Yea yea." She said annoyed.
The heat was almost unbearable but my clothes still kept getting wetter and wetter so I kept cool. There were 3 dogs left in front of us one of them rushed towards me I shot it in mid air in the chest but the dog kept going.
"What the hell are you being fed?" I asked to myself.
"Diamonds and flesh speaking of which you are looking quiet tasty." The dog said with blood on his teeth dripping.
"It looks like I'm going to have to take you back to hell". I said rushing at the dog tackling him into a fire.
(Ah this shit burns.) I thought to my self.
"Get him quickly before he gets out of the fire." A diamond dog said rushing towards me.
"I've come to far to be stopped by something like you." I said pulling out my lmg shooting the dog multiple times in the chest and the other in the legs almost chopping him in half.
"He will kill you." The diamond dog said bleeding out died.
"3 down over here." I told Daring.
"5 down here." Daring said. 
"10 left." Daring said.
"Yep". I said.
I looked at my hands they were burnt a bit nothing major. "I see all of them....." Daring was cut off.
(Shit!) I thought as I ran towards Daring. I ran through some fire to get to her faster burning off some of the rubber soles on my boots and a bit more on my hands and some facial hair things that did not get soaked. 
"Ha just a mere mortal and a pony thought they could stop the mighty Auhizodo." Auhizodo said.
"This mortal is much more then you think." I said turning into a alicorn rushing in towards the diamond dogs that were on top of Daring trying to get her into the fire after choking her to death. 
"I looked at one of the diamond dogs and saw the face. "I remember you! You tried to kill me back in the base camp!" I yelled at the diamond dog. Noticing the scar on his eye from a knife. I picked him up with my magic and flew up and threw the dog into the fire hearing a splat before. (Revenge is dangerous weapon.) I remembered my Dad told me. 
(Indeed it is.) I thought.
I used my magic and brought a shield over Daring as I controlled the flames to consume the diamond dogs.
"There he is." Rainbow said.
"Right let's hurry girls." Twilight said.
"But the fire." Fluttershy said.
"Don't worry the rain it's keeping us safe just don't stand in it for too long and you will be fine." Twilight said.
All of the mane 6 and Spike rushed over to where I was. 
"Enough of the fire!" I shouted making a vortex out of it. I saw that Auhizodo's cats were about to attack Daring now that my shield was gone from her and controlled all of the fire in the area to the cats and the other diamond dogs trying to make their escape. All were heard were yelps and meows of shear burn and roars from the bigger cats.
"Whoa what the hay just happened." Aj asked.
"I have no idea." Twilight said in amazement.
"You...you fiend you killed my pets now I will end you!" Auhizodo said in anger.
"Not if I kill you first." I said my hooves now growing even more red.
"I'll kill you're friend Daring Do first." He said.
"No you won't." I said rushing head first towards Auhizodo using my horn as a spear with a spell I stabbed Auhizodo in the arm.
"You're a fool." He said looking at me shaking the blood off his arms.
"I've fought tougher" I said.
"Have you fought one of Discords lieutenants?" 
"No but still it makes no difference." I said.
"We'll see about that corporal."Auhizodo said rushing at me swiping my left leg cutting a bit of it but I used my magic to heal it. 
"Let's make this fair then what ever you are." Auhizodo said to me. "No guns on magic and hand to hand combat."
"Fair enough" I said. Auhizodo drew out a huge fist weapon. I used my magic to make to swords.
"Fool you're going to die like the mere mortal you are." Auhizodo said.
"No I will not I've killed and endured so much pain for this."
"Tyler!" All of the ponies said.
"Girls stay back." I said.
"Let us help you."
"No this is my fight do you hear me mine if I was not so foolish so much pain could have been avoided this is my fight and my fight alone!" I yelled to them.
"You are brave I'll injure you and let you watch me kill you're friends and their dying screams will be the last thing you hear . "Don't worry though this time you can see unlike your family's death!" Auhizodo said laughing.
"You........you monster you killed them now I'm going to kill you!" I screamed rushing towards Auhizodo using my magic to burn the area around him. I flew up and landed on his back and sliced his back on two sides to make him bleed.
"You little insect you will pay for that." 
Auhizodo slit part of my stomach with his tail. I was still to pissed to notice I used my magic to cause a flood of water around him and boxed it around with the land. I flew into the air and watched released the rock around him and use my magic to move Daring out of the water and the girls.
"You fight well but let's see how you do without your magic." Auhizodo said throwing an MMP out.
"I'll burn it." Spike said.
"No don't!" I shouted looking at him with fury in my eyes.
"Fine." Spike said with a depressed look on his face.
I drove my knife into his leg and jumped down holding onto the knife while sliding down cutting open his leg. Auhizodo knocked me back into a cliff with his tail.
"I'll kill you even slower for that mortal." Auhizodo said. I slowly got up to only be knocked into the rock by his tail again.
"If you want to torture me first you have to beat me." I said with a smile grabbing his tail. I let go on the tail and jumped back into his back. 
I lied down C4 onto the ground around him. "Surprise" I said. Auhizodo did one move to try and finish me and swiped  his tail at my legs breaking some of my bones then stabbing me in the cut open area of my chest missing organs but ripping open muscles that made me bleed faster.
"Tyler no!" Daring said waking up and rushed over to me.
The C4 was not enough to stop Auhizodo blood was pouring out of him all over but he was pissed and was trying to kill me.
"Daring what are you doing?" I asked coughing up a bit of blood.
"Owing you back the favor." She said.
"You tried to kill one of my friends now I'll finish you!" Daring said throwing one of my axes I had in my bag then rushing him with my sword made out rage and a bit of magic but did not disappear some how probably mostly being made out of rage and stabbed him in the wide open hear from the wound made by the swords and C4 explosions Auhizodo was finally dead he had some final words. "I wonder if you are good enough to best him." 
All the girls and Spike rushed over to me. 
"Are you all right?" They all asked.
I shook my head no. I woke up in the stronghold seeing the sign that said stronghold of Equestria's army.
"He's up girls he's up! Spike shouted.
"Oh my goodness are you ok?" Fluttershy asked.
"Yes I'm fine but how am I still alive Twilight and Rarity can't heal and there are no princesses hear?" I asked
"Daring did it she stitched you back up." Twilight said.
"Thanks I guess I owe you again." I said with a week smile trying to get up.
"Ah it hurts way to much." I said. My muscles felt like they were on fire.
"You need to take it easy." Daring said. I just nodded.
"Auhizodo?" I asked.
"Dead." Daring said.
"Great." I said with a smile.
"That was impressive." Daring said.
"What?" I asked
"Taking on Auhizodo he is four times the size of you." Daring asked
"It was nothing." I said blushing.

"How did you do all that even after being thrown against rocks and you were sliced open and almost broke your back?" Daring asked.
"Revenge it's a powerful weapon if you know how to use it but using it in a wrong way could harm yourself or let up a important organ or way to be killed." I told her.
"Now what?" They asked me.
"In a few days we make our way to Discord." I said finally getting up and looking out the window.
"Right" they all said. I walked on outside and transformed into a alicorn it was still down pouring I flew up onto the roof and  thought to myself. (I'll avenge you all I promise.) I thought to myself. Daring walked outside and flew up. 
"Discord and them killed your loved ones didn't they?" Daring asked.
"Yes and I will avenge them." I said the black on my coat getting darker from talking about this.
"You know I'll help you." Daring said.
"Good I think we should get inside." I said with a smile.

	
		The way to Discord-A delay.



2/23/12 2:51 Am.
We were walking towards where Discord is supposed to be and for our sake I hope he was.
"Hey Abbott how come your flank is blank?" Daring asked.
"I don't know but it's killing me to walk even after healing my leg." I said.
"Well I hope you do get your cutie mark soon." Fluttershy said.
"Why are we going so early anyway?" Rarity asked.
"So we can avoid the least amount of trouble." I said to her.
"Right." Rarity said with a sigh. After finally being tired of my legs hurting I flew up with Fluttershy,Rainbow,and Daring.
"How far do you think we are from his palace of corruption?" Pinkie asked.
"I have no idea." I said to Pinkie
"Hey Abbott how come you don't just teleport us to Discord?" Rainbow asked.
"Don't you think if I could I would have by now?" I asked her.
"Oh yea good point." Rainbow said. 

"What were you talking about back then with this was your fault this whole war? Applejack asked.
"Not that part the part of Daring almost getting killed and my friends and family from Diamond dogs and Auhizodo." I said to her with a weak smile.
"Oh ok then." Applejack said.
"Anypony think about the past before this whole damn war thing?" Twilight asked.
"Yes I do every day back when we could just hang out in Ponyville all the time I hope my family is fine." Applejack said.
"Yes now I can't join the wonderbolts because they are stuck fighting as well." Rainbow said with a frown.
"Yes I miss all my little animal friends how we would just snuggle up and everything I hope Angel bunny is fine." Fluttershy said.
"Yes I miss making my dresses for all of us and how we would just relax and the gala and all the stallions checking us out. Rarity said. Spike looked a little nervous after hearing that.

"Yes I miss all the parties and the Cakes and their fillies but now they are gone from Ponyville I hope they're ok. Pinkie said.
"Yes I miss reading all those books and everypony in ponyville and writing those letters to the princess and learning all the new spells and you guys the most hanging out with out having about worrying about getting shot." Twilight said.
"What about you Tyler?" Twilight asked.
"My past needs no mention." I said as we continued  
"Why?" Daring asked.
"Just trust me It does not." I said flying on a bit faster.
"Please?" Rarity asked.
"NO!" I said louder then I thought. 
"Fine then." Rarity said stomping off.
"Well they seem to have bested one of my lieutenants almost single handily that Abbott is causing to much trouble for me." Discord said to number 1.
"Sir send our team in we will be more then happy to dispose of these fools." 1 said.
"Are you crazy!" Discord screamed looking at second in command behind him like he said he was going to bomb himself. 
"What?" 1 asked confused.
"The human he would destroy you he took on something 4 times the size of him by himself besides the two blows that Daring pony did to him." Discord said to his creation looking at him with a nervous look.
"But sir Auhizodo only had half the training I have had." 1 said to his commander.
"It does not matter he was our best lieutenant besides you all and the one of Daring I'm creating right now and the human took him on and is  4 times smaller then him he should have been able to pick him up and throw him into something and snap his neck but he could not! Discord said yelling at 1.
"Sir just have faith in me and my team we are the elites of our army." 1 said.
"Do I need to show you what this small team has done to armies larger then Ponyville and Canterlot combined with the help occasionally you need to train more." Discord said finally calming down.
"Sir..." 1 was interrupted.
"No you need to train!" Discord said to 1 angrily.
"We won't have enough time to strike." 1 said.
"Leave that to me I'll send them to somewhere the human should know about they have been in war with for quite awhile that is if they can survive I was hoping to use this orb to get away just in case because it can only be used one time." Discord said the last part to himself.
"Fine sir." 1 said walking off.  (I can't believe our commander does not have faith in us like we would be bested by a human and his normal pony friends.) 1 thought to himself walking out of Discords office. Discord has been finished using the orb after hearing the glass shatter.
"Well what did he say?" 2 asked him.
"He said that we need more training so he has doubted us." 1 said walking off in shame.
"How we are the most elite fighting force in this entire army." 7 asked.
"Discord is right though I mean look just that small team has taken missions thought to be impossible without an army." 1 said.
"What you are doubting us?" 5 asked.
"Not doubting trying to keep us alive!" 1 shouted back to 5.
"Well they are almost here." 3 said. 
"No Discord said he was sending them to a place that the human should be familiar with." 1 said.
"Where?" 6 asked.
"I have no idea all I know the place has been at war for quite a while." 1 said.

"Whoa what they Hay just happened to us?" Applejack asked.
"I don't know but I know we are back on Earth." Twilight said.
"What is this place all I know it is a desert." Spike said.
"A dessert!" Pinkie said jumping up and tried eating the sand.
"No a desert like hot and full of sand little water and sometimes mountains." Spike said.
"That explains why this stuff tasted awful." Pinkie said.
"I know where we are." I said.
"Where?" Daring asked.
"In......." suddenly a U.S. Vehicle picked us up.
"I know of you guys you are Team 106 welcome to."
"Wait who is the new pony?" the passenger asked helping Daring into the vehicle.
"Her name is Daring she is our newest member." I said.
"Oh all right then wait you are Corporal Abbott I've heard much about you it is an honor sir." the gunner said looking down.
"Well any ways welcome to.... shit incoming Rpg get ready for impact just encase or hold on tight." The driver said.
The driver was skilled and dodged the Rpg.  (Welcome to hell) I thought.

	
		Afghanistan 



"Where are we?" Spike asked.
"We are in Afghanistan." I said to spike.
"Well how did we get here?" Fluttershy asked me.
"I read in a book that there are a few orbs that can be only used once and then they shatter but they can teleport the user or a pony or in some cases humans to what ever destination they want I guess Discord teleported us here to give us some problems." Twilight said looking at me.
"How would he know about Afghanistan?" Daring asked.
"He has been to Earth don't forget he is the lord of chaos he probably made himself look like a human and came to Earth and found about current events that are happening to us on Earth." I said looking at Daring.
"Makes sense surprisingly." Rarity said.
"Well then so what is the mission for over here?" I asked the driver.
"Just to eliminate the enemy hard and fast." The driver said to me. Suddenly a sniper shot happened and I knew it was not friendly and out of no where glass on the drivers side exploded and a bullet went right through his arm. 
"Ah I'm hit and we need to get back to base." The driver said winched over in pain.
"Get him back here I'll drive." I told him.
"How old are you?" The passenger asked.
"15 trust me I'll get us out of here safe and fast just you might want to buckle up." I said with a smile.
"Fine switch spots and fast before we get shot at again." The gunner said shooting the 50 cal at where the shot was supposed to be fired buying as a bit of time. 
I jumped into the drivers seat and took off but was soon chased.
"Where do I need to go?" I asked.
"Go straight until I say so." The driver said.
"Gotcha". I said to the driver. We were soon being pursued by two enemy vehicles. 
"We got attentions on our 3 o clock and 6 o clock positions." I said nervously  trying to shake gunfire bullets hitting the back of our armored Hum-V.
"I'm on it". The 50 cal gunner said turning his gun to fire.
"Girls and Spike help him out pull down the windows and shoot." I said.
"Right". They all said pulling out there guns shooting at the two trucks.
"Turn left!" The driver said.
"Everyone and everypony hold on tight. I took a sharp left turn bring up dust and dirt clouds all over the tires making a a change of sound. We were on pavement! Something finally went right for us and now it was my turn to change things up.
"Stop the shooting pull your guns in I have an idea." I said to them looking back to see where the other cars where at.
"Are you crazy!" Twilight said to me.
"No just too smart for my own damn good." I said with a smile. I stepped on the brakes to wait for them to catch up. 
"What are you doing"?! The passenger asked.
"You'll see." I said watching the cars pass me.
"Oh no are you doing what I think you're doing?" The gunner said to me with a nervous look on his face.
"You know it everyone and everypony buckle the fuck up and get ready for a race back to camp." I said stepping on the gas flooring it.
The other drivers pushed on the gas little by little to wait for me.
"Keep going straight for another 7 miles then you will reach our base camp." The driver said.
"Good then this will be even more fun you sure there are no turns?" I asked hoping there would be.
"Yes I meant keep following the roads for 7 miles." The driver said.
"Great!" I shouted slamming into the driver next to breaking his gunners arm and knocking his AK-47 to the street still firing for a second or two hitting the drivers truck popping the tires.
"Jesus Abbot you are one fucking crazy driver." Daring said with a smile.
"It just comes naturally." I said with a smile.
"Watch out the other driver his passenger about to throw a grenade over his Hum-V to us." Our passenger said to me.
I reacted by slamming him into the side of the road and making the passenger throw his grenade making a gap on the bridge.
"Only 4 more miles try to shake them off on this ramp." The driver said.
"On it." I said. We were nearing the hole from the grenade I waited for the car to catch up to us to ram him off into the road. The driver fell right into my trap after a bit of the trucks grinding we neared the hole the driver tried to stop but I slammed into his truck from behind. After a bit of force we knocked him off the road. All that was seen was an explosion and a bit of fire. 
"Rest in peace." I said looking back to the cloud of smoke.
"Watch out for the turn!" Fluttershy said.
"Calm down I am." I said turning the wheel.
"Only 2 miles left. The driver said.
"I have an idea." I said grabbing a 3 cans of oil.
"What are you doing?" Twilight asked.
"You'll see." I said pulling out my pistol and grabbing some duct tape.
"The rest of the road is straight." The driver said
"Good then it gives me time for this." I said wrapping up the cans of oil with tape making them sticky on both sides.
"What on Equestria are you doing?" Rainbow asked.
"This." I said looking at the window to see where the driver was. He was right where I needed him I threw the can of oil one by one on his truck. 
"Shit!" I heard from the other car with a middle eastern accent. I pulled out my pistol and aimed for the cans now stuck to the windshield of the other truck.  I sped up to make sure we were not caught in the explosions I took 5 shoots hitting 2 of the tires to slow them down even more from the all ready shot tire. The other 3 landed on the windshield where the homemade explosives were made. All you could hear with a explosion of the truck and a bigger cloud of smoke was seen then the last truck. Parts of the truck went flying all over the place. 
"Well no shit he actually did it!" The driver shouted in joy.
"You have got some serious driving skills and you're only 15." The passenger said.
"You should see his combat skills." The others said.
"Trust me we will." The gunner said.
We drove into the camp after the check point showing the hole other shit you see in movies. We walked into the building that I guess the General picked for his headquarters quite small if you ask me. 
"Welcome Rob,Gary,and Josh whoa how the hell did you get team 106!!!! and where did you find them?" The General asked. 
"Discord sir." Twilight said walking up.
"What how?" The General asked.
"The orb of transportation." Twilight said.
"I've heard of it how did Discord get his hand on one?" The General asked.
"Sir we have no idea." Rainbow said.
"Well I feel sorry for you guys being stuck in this shit hole of a place." The General said.
"We'll be fine sir don't worry we've dealt with worse this past week then this desert." I said to him. 
"You guys look tried as hell take a rest here for a few." The General said.
"Thank you sir  but I think our team is fine we've slept for 2 days this week in a row we need to make up for lost time." I said to the General with a smile. 
"All right then so while you're here why don't you give us some help here maybe you can help us take some grounds you will be working with these 3 and some navy seals operatives." The General said.
"It would be a honor to fight with the seals sir but I think we could use some time to freshen up." I said to him
"Very well your mission begins in 0300 hours Rob show them to their new home while here." The General said.
We gave our thanks to the General and walked with the Rob our driver who was now patched up.
"Here you guys are you're bunker." He said walking off.
"Hey Rob thanks." I said to him with a smile.
"No sir thank you." He said to me.
"For what and go ahead and please call me Abbott or Tyler either one is fine." I said
"Saving us I mean for real if it was not for you're driving skills we would have been KIA or MIA." Rob said.
"It's a oath we take to protect the citizens and our brothers till the day we die or retire." I said to him with a serious look.
"I really mean the thank you I have a family here take a look." Rob said as he handed me a photo of his wife and his daughter and son.
"They're beautiful Rob I hope you do stay alive I know what it's like to miss family members." I said with a sad look on my face.
"I wish I could say the same but I have no idea what it is like to lose family like that grandparents yes but  brothers sister and parents no all I can say is stay strong." Rob said walking away. After our conversation I walked into our bunker it was bigger then I thought and it had two showers all ready being used.
"Well I guess a little R&R wouldn't hurt a girl now." Rarity said.
"No it wouldn't." Daring said.
I lied down and pulled out my Journal of the war.
*Writing* If I die before this war is over I want to let you know we are still in war with Afghanistan and currently are starting to make a push. It's currently 7:20am 2/25/12 American time. We are do for another missions with the Navy Seals and 3 others named Rob he has 2 kids and a wive I hope he survives for the sake of him and his family the most kids seeing their parents in body bags is not right. Josh and Gary I don't know much of them. We are currently preparing for a small invasion with just a total of us 20 against an army of estimated 200 people or more. Sometimes I question what this war is about and why it is still going on to many reasons all I know is I've been in tougher invasions I'll probably skip other journal entries kind of hard to write with not enough resting points. After all we have been through I hope me and the others make it I've seen to many good friends die I could not stand seeing others lost. Well shower time for me best of luck to those who read this and hopefully this could be a guide on how to survive the war. The invasion begins in 0200 hours my first day in the middle east and I've all ready got a name for myself against these terrorist and so called "freedom fighters". 
Stay strong and you will get through this wise words for so little remember that. I learned that today and I think I got the real meaning of it as well.

	
		Afghan-Taking ground and desperate needs



2/25/12 time unknown...
"All right sniper fire stay here in the mountains and give us cover." I was giving orders. 
(The General put me in charge for a reason and I'm not going to fail him.) I thought to myself.
"I need the Lmg's down there giving covering fire so that leaves those with SMG and assault rifles we need to get the front." I said still giving out the orders.
"For myself I'm going by myself and taking out other enemies from the areas." I said.
"Sir that is a unnecessary risk." A Seal operative said to me.
"Some call it dumb crazy suicidal unnecessary as well but I call it a necessary risk." I said to him with a smile transforming into a alicorn.
"Whoa what the hell." Another seal operative said to me in shock.
"How the hell..... is that even possible." Josh said looking at me like he was seeing things.
"Let's go." I said. We took our position's waiting for the 3 snipers ready to take their shots. The 4 Lmg's stayed behind their cover ready to give us covering fire. The other 12 were ready to storm the positions given to them. Me I was ready to go take on the enemy by myself I had a bad feeling if we all stocked together. (4 gunners in a group this is going to work it has to work) I thought. 
"Sir why did you call it a necessary risk?" A Seal operative asked me.
"Their are just times when you do things that you feel need to be done and I have one of these feelings." I said lying right to his face. The real reason is revenge on some one rumored to be in the encampment. The sniper shots were fired and then their alarm sounded. I used a spell I learned similar to an EMP I used that and the enemy's electronics were offline.
"GO men GO!" I shouted as we all charged. (This one is for you Gino.) I thought as I cocked my Mp5 and went into the other building and changed back into a human. 
"Enemy troops!" Shouted a guard as he tried to grab his gun but I shot him before he could even grab it.
"Twilight how is your side?" I asked.
"Fine how about you?" She asked.
"Good just like old times right outnumbered and the odds against us." I said with a chuckle.
"Yea this time try not to die you've almost died enough as it is." Twilight said.
"Don't worry about me." I said running into the next room it was dim lit and was not guarded at all.
(You think for a area for one of Discords Lieutenant's he would be much more guarded.) I thought to myself.
Now in Twilight's point of view
"Applejack give me some covering fire." I shouted
"Don't worry sugar cube I got you covered."  Applejack said.
"Clear left." Rainbow said.
"Clear right" Fluttershy said.
"Incoming troops 12 o clock." I said taking a shot at the 3 humans who came out of the hall way their bodies dropping to floor almost as soon as they walked out.
"Keep going." I said.
We pressed on not coming into much resistance in the bunkers until the bottom.
"Take them out now!" Rainbow Shouted as she used her amazing flying speed to cut off a few peoples heads off blood squirting out of them turning her feathers to an almost steel like substance. I used my magic to burn a few of them Rarity used hers to use their face scarf thing to choke them and Fluttershy just shot them but we did not even come close to killing a decent amount in the room.
"Ready shoot them down now." I said aiming my gun at those who came out and shot them in the chest their bodies just leaked out blood from their organs.
"Is it me or is this job getting easy?" Rainbow asked.
"It is getting easy there were barley any in here radio over to the others see how many killed we only killed about 45 in this whole building." I said to Rainbow
"Same thing not much resistance and the snipers have only picked off about 20." Rainbow said.
"That only means oh shit you don't think?" I said.
"Hold that thought we got more coming get ready." Fluttershy said. 
"One question why are we the only group of 5?" Applejack asked.
"The one group of officers in the Navy Seals wanted to go with just those 3 they seam to be doing just fine from what they said then." Rainbow said to Aj firing her weapon at the incoming waves of terrorist.
"Get down they got a bomb." Twilight said as she used her magic to protect them from the bomb explosion.
"Watch out for incoming bombs". All the radios buzzed at once.
(Good to know now.....) I thought. 
"No more coming for us press on forward to the next set this time they have no houses or anything to use as cover besides thing laying around I suggest you do the same." Rob said. We checked our dead to make sure they were and left through the big hole now open to us.
Back to Abbott now.
(This is to easy.) I thought walking down the hallway shooting at the couple of guards that tried to surprise me but using the spell being an alicorn to see through walls and solid objects. 
"Welcome I've been expecting you." 
"So much chasing for another one of Discords finest." I said turning around.
"Why don't you give up you can't win?" He said to me.
"I won't give up as long as this army stands I will fight for it and if it falls I will rebel." I said to him.
"What drives you to think you can win is amazing is it perhaps stupidity?" He asked.
"Revenge,love,the will to stop you guys,and I've made it to far to stop now so why should I?" I asked and told him at the same time.
"You're going to die your friends have taken the base but they are now heading back to the base camp they will leave with out you." The man said to me.
"Trust me don't underestimate me." I said putting my hand into a fist.
"Easy boy you don't even know my name is Dale." He said to me with a smile.
"Good now I'll name you when you're put down like the rest of you sick twisted fuckers."
"Why don't you give up?" Dale asked me.
"Why should I?" I asked.
"Not any more" I said cocking my Mp5 and shot towards my back side killing all of the 10 guards he had after having to pull out my pistols and shoot a few of the guards who were slow and did not pull out their guns.
"Impressive even when out numbered you refuse to give up." Dale said to me smiling.
"How about a 1on1 fight how do you stand against those?" Dale asked rushing at me wish a pistol in his hand and a knife in the other. I acted quickly but my pistols were out of ammo and I did the next best thing I threw my pistols at each of hands making him drop his pistol and knife.
"Not bad." Dales said.
"Stop your talking and let's finish this" I said.
"Fine but we do it my way." Dale said.
"What is your way?" I asked him.
"Katana fight." Dales said to me.
"I don't have one." 
"I have two take this." Dale said kicking it to me.
"I'm going to kill you like I killed your friend Gino and I'm going to love watching you die in agony failing to protect the ones you love."
"I'd rather die protecting them and a fight then surrendering and living a coward and take back your katana I have my own sword."
"Fine then." I casted a spell to make two swords again just like against Auhizodo. 
"I hope you don't mind this." I said to him.
"All to make it more interesting." Dale said grabbing the second katana.
(This is for you Gino.) I thought to myself. I charged in we both parried our attacks. I grew smart and flew up and stuck both of my swords into his left shoulder. 
"You'll pay for that." Dale said pointing a pistol at my chest I flew up but it hit me in the front leg. I casted a spell to freeze him for a minute or two.
"You have bested me I guess you can't win all the time." Dale said as he knew he was going to die. I melted the ice and electrocuted him using a lighting spell. 
The only problem was I could not get back to base camp I could not walk from getting shot in the leg my wing got cut a bit by Dale's sword and my magic was to low to teleport back. I laid on the ground. I heard footsteps coming and heard him say.
"You will die American." A Taliban solider said shooting my twice in the back leg.
(This is how it ends I guess getting shot so much that I bleed out.)
(No I've come to far to be stopped now.) I thought
"No....." I said
"What?" The solider asked.
"I'm not dying today." I said to him as I used a spell to throw the katana at the shoulders heart. A bit of blood dripped on my mane and coat. I heard more foot steps coming this time I knew I was going to die. I blacked out. 
"Shit again." I said
"Thanks Daring............oh my it's you Luna my bad." I said to her blushing.
"It's all right my sister wants me to join your regiment is that fine with you?" Luna asked me.
"Of course you are my favorite princess anyway." I said snickering if Celestia heard this she would be mad.
"Oh thank you so much." Luna said hugging me.
"No thank you." I said to her. 
"The others where are they?" I asked.
"Sleeping they don't know your back shh." Luna said to me.
"I need to rinse this blood off me I'm taking a shower then I'm going to bed." I told Luna.
"I think I'm going to do the same." 
Journal 2/25/12 Late night time.
*Writing* I've decided to stay up a little later to right a quick page. Well I almost died again. This time Luna saved me.
Never doubt your self you can sometimes find extra strength with finding the right words of faith to save your self from getting killed. The mission was a success we are getting more troops sent here by tomorrow I guess Luna told me. Don't give up if you are still fighting their is always hope even in the darkest of times.

	
		Bak 2  DiScOrD



"Well now what is there to do?" Rarity asked.
"What do you mean?" Twilight asked.
"You know now that we are done with what we need to do." 
"We are going right into Discords hide palace that's what." I said.
"How?" Dash asked.
"This." I pulled out the transportation orb out of my bag and smiled.
"How did you get one?" Twilight asked.
"Before I almost died again.....anyway I found one of these on Dale's table so that's probably how they can get back and forth so much."
"Their are only so many in Equestria though." Luna said.
"What planet are you forgetting about EARTH BABY!" I said.
"Oh how could I have forgot you guys are rich with natural resources." Luna said face hoofing.
"Well then we are going right into Discords castle?" Twilight asked.
"Yep." I said looking a bit nervous.
"That's suicide!" Dash Said starting to flare up a bit.
"Maybe but today is a good day to die." I said to her.
"Indeed it is." Daring said placing a hoof on my shoulder.
"All this time I've waited for my revenge on Discord." I said licking my lips like a dog wanting human food.
"So then when are we going?" Dash asked. Authors note Yea I'm calling her Dash now got a problem with it I thought not.
"Give me a couple of seconds I need to take care of a few things......" I was interrupted by a hand on my shoulder its Rob come quickly." The General said to me. I walked with him to Rob's tent.
"What happened to him?" I asked.
"We were attacked last night." Josh said pointing to a shadow pony shot in the stomach a few times.
"He's been poisoned he wanted to have final words with you." Josh said. I walked over to Rob's body.
"Abbott do me a favor tell my wife and kids I love him." Rob said slowly coughing out a bit of blood. I noticed the stab wound in his neck.
"I can't." I said to him.
"THE MAN IS DYING AND YOU CAN'T DO HIM THIS ONE FAVOR!" Gary said screaming at me.
"No I can't because he will be seeing his family alive as well." I said transforming back into a alicorn.
"Huh?" Gary asked.
"Give me a second." I said. A crash suddenly happened on the outside of the base camp Daring came in and told us we had shadow ponies in the area.

"Great some one give me time this is going to take take some time to cast with the poison in his veins this deep." I said casting the healing spell. 
"Well then you heard him". The General said pulling out his pistols watching my back. The others grabbed their M16's and went outside to guard the door. Gun shots were heard everywhere and eventually a couple of shots hit the back of my leg.
"You need to help them out!" Rob said to me almost yelling.
"I made a promise to keep you alive and today I fulfill that promise." I said pulling out my pistol returning fire at one of the shadow ponies at the top of the roof. 
"Get the orb!" One of the commanders said to his shadow pony's.
"You guys I'm going to need some help here." I shouted shooting the pony on the roof in the hoof making him fall off.
"Your getting shot at to save me stop there is no need to do this." Rob said to me.
"Trust me your almost back to full health get ready to grab a gun." I said to rob almost getting shot instead it hit the bed post.
"Your right I do feel better." Rob said grabbing his gun. I watched him run out and almost get shot as soon as he walked out. 
(This job is getting crazy sometimes.) I thought to myself healing my self up quickly. 
(Bullets wounds are a lot easier to get out then poison.) I thought.
I walked outside now back a human again and looked out to only see a few live shadow ponies. I shot the few that tried to jump down and kill the General and Rob.
"Thanks a million." They both said. I just nodded and went rushing into the next shadow pony tackling him. I pulled out my pistol and shot him in the head a bit of blood splattered on me.
"And this is my favorite white T what the hell!" I said. The reaming shadow pony's were all shot down from the others.
"Such a small invasion to try and kill us." Dash said.
"It wasn't they were trying to take the orb." I said pulling it out.
"Well then let's hurry up while we still have time before he sends in spies to find us again." Dash said.
"Thank you all and good luck with the new troops and I will not forget your kindness." I said to them
"Thank you all for your help and thank you Abbott I will have to tell my kids about you." Rob said.
"It's been fun." I said using the orb hearing a bit of a shatter. 
"Well,well all this hunting and you found me all you have come through as a group to face me all the trouble I have given you and yet you still prevail putting you against some of my very finest and losing some friends yet gaining some and you human you interest me very much all the pain the pain you have come through all for revenge.
"Well then let's get this started." I said to my group. We all rushed off only to find......

	
		1-10 -The fall of Disorder and Chaos



"It's about time we get to kill you." 1 said to me.
"Kill?" I asked clearly doubting him.
"Yes kill you." 1 said. 
"Funny because wasn't your leader afraid to get you killed so he sent us to Afghan to train you and you squad as well make new clones of Daring and Luna." I said to 1 with a smile.
"How did you know?" 1 asked startled.
"I'm smarter then you think something Discord must have forgotten to put into your supposed to be me." I said transforming into a human.
"What you're a human and alicorn but I thought the rumors were false." 1 said.
"Look in front of you I'm so very much a human looks like the rumors were true." I said to him again with another small victory smile.
"How....how is that even possible?" 1 asked. 
"I'm from Earth." I said to him.
"The alicorn part being a human that is not even following logic." 1 said to me.
"Well not all things are logic." I said to 1 sounding a bit like Discord.
"So then your team has come this far to only be stopped by us." 1 said.
"To be stopped by you know more like to kill you and stop Discord." I said to 1.
"A mere freak and by that I mean you and some regular ponies not even hybrids trained to fight from day 1 and a alicorn think they can stop us we were made to fight from day one." 1 said.
"A freak I assure you my good shadow pony I'm just gifted to be a human and be able to transfer into a alicorn." I said to 1.

"Well then if you are not a freak then what are you?" 1 asked me.
"While is it not obvious I'm your end as with the rest of my team." I said to all of Discords elite guard.
"It's cute how you are so confident when all of them have a weakness yet Discord programmed all of us to have no weakness." 1 said.
"Then name them." I said to one.
"It's easy Twilight's weakness is losing her friends now that she does not relay on books. Rainbow's weakness is her city and her eagerness can get the best of her. Fluttershy's personally my favorite is her care for animals and other things.
Pinkies is losing laughter. Applejack's is not telling a lie and working to hard and being to head strong like Dash. Rarity's is her greed for things. Spikes is losing his friends and losing his love. Daring's is her newly healed wing. Luna's is Nightmare moon." 1 said listing all of theirs besides mine.
"And mine?" I asked waiting to hear an answer.

"We were not able to figure yours out." 1 said. 
"Funny mine was probably the easiest one to figure out." I said to 1.
"What is it?" 1 asked me.
"You know what they say a weakness can sometimes be a strength mine is I'm bent on revenge." I said to him.
"Hmm I find it amusing why are so bent on revenge please fill me in." 1 said to me.
"So Discord never told you did he well then let's see you and your kind took away everything away from me Discord and his friends killed my friends and family while I was gone preparing for the war before it even started I met Discord in a human disguise so now I must put a stop to all of the pain and tragedy I put on everyone! And I will get my revenge on what he did!" I said to 1.
"Hmm it's almost touching and I almost feel bad for you." 1 said.
"Enough talk let's finish this so I can get on with the real problem." I said to 1.
"Certainly wouldn't want to keep you from your deaths now would 2-10 please meet our new guest."  The shadow ponies walked out from what looked to be their rooms leading into this giant room.
"So now then let me guess 2 is Rainbow Dash and 3 is Fluttershy 4 is Pinkie 5 is Applejack 6 is Rarity 7 is Spike 8 is Twilight 9 is Daring 10 is Luna." I said to one
"You are surprising human and yet at the same time you are correct." 
"Why is 8 Twilight shouldn't she have been 1?" I asked.
"Yes but when you came in the picture Discord did a little switch she was supposed to." 1 said to me.
"Loving and caring for those who are closest to me." I whispered.
"What?" 1 asked.
"Loving and caring revenge those aren't my real weaknesses in fact I got rid of my one weakness after Auhizodo I found out that being a lone wolf can't cut it all the time and I've learned to master the deadly art of revenge." I said to 1.
"Basically like an assassin? 8 said to me.
"Exactly like one only less stealthy." I said to 8.
"Yet you thought you could take Dale on by yourself and you said you learned your lesson after Auhizodo." 1 said to me.
"Who said I was alone?" I said to 1 with a smile.
"What?" He asked.
"Luna was there the whole time I noticed you were following my moves so I had everything set up to make it look like I was by myself." I said again with a smile.
"Impressive and smart to notice being followed the whole time." 1 said to me.
"Have you heard of something that is true?" I asked to 1.
"What?" 1 asked me.
"When the Rich wage war it's the poor who die." I said to him.
"What does that mean?" 1 asked.
"Discord is one who is rich and what are you middle class or poor to him." I said to 1.
"I still don't get it?" 1 asked me.
"It means who has been dying us the normal people! and who is alive Discord! Our leaders even though we did not cause this don't you see he is using you as a pawn." I said to him.
"And you?" 1 asked me.
"I all ready know but I've been fighting to stop getting others killed I'm not a pawn I lead my group and I very rarely take orders." I said to 1.
"Why are you telling us then." 1 asked me.
"Perhaps there is no reason for us to fight." I said to 1 laying my gun down.
"What are you doing?" Twilight asked.
"Seeing if I can get them to join us." I said to Twilight.
"Your quote was touching and almost tempting but we are still going to kill you." 1 said to me.
"Well then I guess we are going to have to kill you then." I said to him.
(Well then I guess using a quote like that really don't help because it's not over something like oil when the rich are waging war on material's oh well it was a worth a shot.) I thought.
I picked up my weapon. The room suddenly grew bigger and has cover and even parts of the room has weapon racks and pits of lava. 
(Just like a movie.) I thought. For some reason a song came into my mind. Across The Line by Linkin Park.
"So then let's begin." 1 said rushing at us.
"Get behind cover now and throw out a flash bang all of you!" I shouted.
"But Abbott we'll still be affected." Twilight said to me.
"Just do it!" I shouted chucking a flash bang over my cover. The sound was almost unbearable put I got up and shot at where 1 was sitting. He moved out of the way pulling out a pistol shooting at where I was standing. 
"Close but not close enough." 1 said.
2 tried flying at me but I ducked shooting her in the hind leg.
"Dash get down." I said as 3 tried to shoot Dash in the back.
"Thanks I owe you one." Dash said. Luna used some of her magic to hold down 9 giving me enough time to make a move.
I grabbed a tomahawk from my bag and threw it at 9 but Luna was tackled so I was only able to hit 9 in the knee which was not such a bad thing. Daring tackled 10 and stabbed a knife in the front hoof before being thrown off by her magic.
Luna was bit by 7 in the leg I shot 7 in the back of the leg the bullet barley did anything to his back like he was bulletproof.
1 shot me in the back of the leg when I was not looking. I fell to the ground to be cornered from 8 her magic looked be casting something that about to kill me. Twilight casted a spell on 8 throwing her to the wall knocking 8 unconscious. 
Luna saw what happened to me and casted a healing spell on me. I walked up to 8 and shot the shadow pony elite in the head blood splattering all over the wall. 2 tackled me by the fire I could feel the heat. I knew what had to be done. I transformed into a alicorn I casted a spell to throw 2 into the fire it was a sad and disturbing sigh but it was me or her or him I could not even tell.
"You have only killed two of us but look at what is happening to your army you are all tired besides you Dash Applejack Luna Daring."
"Don't be surprised." I said to 1. I rushed at him making a sword he moved out the way and that is exactly what I hoped for I stabbed myself in the stomach hitting him in the stomach. I healed my self.
"Hmm you are a fool you know you can't fully instantly recover from a wound like that from healing." 1 said to me.
"I know but I'm going to defeat you." I said to him. Applejack came up bucking 7 in the face breaking a few bones and then pulled out her pistol to shoot 10 as she was about to kill Fluttershy. 
"Nice moves AJ." I said to her.
"Thanks." She said to me.
Fluttershy was in critical condition I moved her out of the way with my magic. Dash came flying right into 3 nailing her into the steel wall. 
"Give it up you're bleeding to fast to keep this up you've lost 2....Dash shot 3 a few times now you've lost 3." I said trying to talk sense into him.
"Never!" 1 said trying to stand up straight aimed his pistol at Twilight and took the shot.
"No!" I shouted as I pushed Twilight out of the way.
"Why did you do that?" Twilight asked.
"I love you...." I said to Twilight.
"I love you too but why take a bullet for me." Twilight asked.
"I've loved you ever since I have been a alicorn and plus I all ready know death you got your whole life to live I've done enough in my short life but hell it was a good one." I said to Twilight coughing up blood.
"You you bastards kill him!" Twilight said growing with anger.
"Oh shit they pissed her off." Spike whispered to Dash.
"Yep I think we should just stay back." Dash said to all the ponies.
"You know he is not dead." Luna said to all of them.
"He used a spell to protect himself so the bullet did nothing." Luna said.
"So he is acting?" Applejack asked.
"Yes." Luna said.
"He is a good actor." Rarity said.
"Indeed he is." I said popping up from behind them. Twilight did not notice because she was still going berserk on 1. 
She was slowly burning him but at the same time slamming him into the ground yet casting a spell to change his size at the last second. 1 was now only a quarter the size of a filly. Twilight picked him up by his mane and smiled.
"Well now looks like we have the upper hand.
"Kill them!" I shouted charging into combat we all rushed into as soon as Twilight stomped on 1.  It was a quick and easy battle now that we had almost full strength using our magic flying and everything else all that was left a bloody mess of shadow ponies. 
"Luna get to healing Fluttershy." I said to her pointing at Fluttershy's mangled body.
"So was that part acted out?" Twilight asked.
"What part?" I asked.
"You loving me?" Twilight asked.
"No that part was not." I said to Twilight blushing but you could not tell by the darkness on my coat.
"Nice work all." I said with a smile.
"Indeed it was but now there is one problem for you all." Discord said popping out of nowhere. Discord turned all the ponies around me into stone and even Spike.
"Not fun being in stone is it?" Discord said laughing.
"Looks like I win you lose." Discord said smiling his same fucked out smile that makes me become enraged.
"How?" I asked him flaring up a bit with rage.
"No elements of harmony now I will rule the world of course after dealing with you." Discord said laughing.
"One problem?" I said to him.
"What?" Discord asked.
"This ain't the TV show and you picked the one person not to turn into stone the one bent on revenge." I said to him.
"Still even without the elements of harmony I can't die even in the real world." Discord said looking a bit scared.
"Well then here." I said shooting him in the head 20 times for each family member or good friend lost.
"Fuck you and all the pain you caused me." I said casting a spell to turn them back into normal form and not statues for Discord that would rot for ever. 
"Wow is it over?" Twilight asked.
"Yes it finally is." I said to her hugging her.
"So does this mean goodbye?" Twilight asked me her eyes tearing up.
"Sadly it does." I said.
"But Tyler you have all you need here ponies who care about you." Spike said.
"Thank you all but I have to return to Earth." I said tearing up a bit transporting myself back to Earth.

	
		The aftermath



5:23 Am 2/28/2012. *Writhing*
The war is finally over my hunt search all over.  Today I can get some rest. To those who will eventually read what happened war is way different then they make it sound in a game or in history class. War is hell pain suffering and sometimes a small victory inside. War has it's benefits seeing people smile but war can be easier with the right group of friends. All over the world the enemy countries have surrendered after weeks after but it is all over now.
"Hey mister aren't you Corporal Abbott." A kid said to me.
"Yea I am kid what's up?" I asked the kid.
"Thank you." The kid said.
"Don't just thank me thank all of us who fought." I said to him.
"No for saving my dad." The kid said to me.
"What?" I asked.
"I'm one of Rob's kids." The kid said walking off.
(Wow I'm glad to see him still alive.) I thought seeing how young his kid was.
I got a text message. It was from a friend I had not talked to in a while in a few weeks actually. It read (hey from Twilight) I double checked Twilight knew how to text we had a little conversation. I wondered how it was in Ponyville. I smiled drinking my coffee.
(Good times with them.) I thought. I had an idea. 
(I'm going back.) I thought. I left the coffee house and went to my apartment and transformed into a alicorn. I casted a spell to land in Twilight's house it was night time here. I thought I would surprise her. I lied on floor next to her. I got some sleep until I woke up at 5 am it was still very much dark here. I went onto her roof and looked at the stars. 
(It's good to be back.) I thought. I sat up.
(It's good to be home.) I thought. Suddenly I was hugged from behind.
"Your back I missed you." Twilight whispered in my ear.
"I missed you too." I said as I kissed her on the cheek for some reason it felt right.
"I'm staying here as well." I said to her.
"Really!?" Twilight asked happily.
"Yes really." I said with a chuckle. I felt a burning sensation on my ass as I saw my cutie mark it was me and Twilight.
"What's it mean?" Twilight asked."
"It means the things I care for the most." I said to her smiling and giving her a hug.
During the day time the girls even princess Celestia came to see me and welcome me back I was promoted to the commander of Equestrias army but I still lived with my wife and my 3 kids. One was a unicorn that looked just like Twilight. Our other kid was another unicorn he was all black. The other was a Black and Violet alicorn she was the youngest out of all 3. 
"I've called for all of you to let you know that the Griffin's were planning a war.
"Only one year and we can barley catch a break." I said jokingly.
------------Authors note I'm starting another story kind of a hint to who it is against.
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